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AUGSBURG Schokoladenkanne, 1771-1773.
Birnenförmiger Korpus mit gedrehten Zügen und einem Holzhenkel

auf eingezogenem Rundstand, scharnierter Deckel mit vegetabilem

und abschraubbarem Fruchtknauf für einen Quirl zum Umrühren,

Augsburger Beschau für 1771-1773, Meisterzeichen "IDM" für Johann

Dietrich Meichsner (1739-1793), Tremolierstich. Gewicht ca. 448 g,

H. ca. 23 cm, Reparaturstellen, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 2510 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.200 €

Künstler-Orientteppich nach PAUL KLEE. 
KARABAGH/KAUKASUS, 20. Jh., 275x148 cm. Auftragsarbeit und Unikat. 
Klassisch geknüpfter, kaukasischer Orientteppich mit deutlichen Bezügen 
zum Werk von Paul Klee. Die Köpfe der abgebildeten Figuren sind dem Ge-
mälde "Senecio" aus dem Jahr 1922 entlehnt. Eines der bekanntesten Ge-
mälde des Bauhaus Künstlers Paul Klee. Die Verwendung einfacher Formen 
wirken symbolhaft und stellen sich kraftvoll und assoziativ den klassisch 
kaukasischen Musterelementen in kräftigen Farben gegenüber. Die unteren 
beiden ebenfalls weinroten Ecken sind bezeichnet und datiert: "PauP KeLee 
1922". Dem Alter entsprechend in gutem Erhaltungszustand, am oberen 
Rand alte Mottenschäden, im Bereich von ca. LxH: 46 cmx2 cm. Einzigarti-
ges Sammlerstück.

Lot 3302 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.000 €

ALOTT, ROBERT (1859-1910) "Stromboli"
Öl auf Leinwand, signiert unten rechts "R. Alott", süditalienische

Küstenlandschaft, im Vordergrund Touristenpaar und Musikant, HxB:

ca. 125/90 cm. Altersspuren. Zeitgenössischer Prunkrahmen, HxB:

177/140 cm.

Lot 1608 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

CAUER, ROBERT (1831-1893) "Büste eines Jungen 
im Hemd" 1872
Weißer Marmor, Lebensgroß, Hinten signiert "R. Cauer 1872", H: 48 cm. 

Altersspuren, min. best., eine der hinteren Ecken gebrochen.

Lot 834 | Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1148668 STEIFF 2 Plüschtiere, 1940er Jahre,
Teddy mit Blanko-Knopf, laut mündlicher Überlieferung aus den
Jahren 1947/48, Fahne nicht mehr vorhanden, hellbrauner
Mohairplüsch (bespielt), Buckel, Nasen- und Krallenbestickung mit
Fehlstellen, Druckstimme defekt, Tatzen geflickt und mit Flecken, H
31 cm; dazu ein springender Hase, ohne Knopf, braunfarben, Ohren
mit schwarzen Spitzen, Stoffaugen, starke Fellverluste vor allem
seitlich, re. Seite mit kl. Loch, L 11 cm, beide Tiere sind sehr
abgeliebt.

| STEIFF 2 plush toys, 1940s, Teddy with blank button, according to
oral tradition from 1947/48, flag no longer present, light brown mohair
plush (used), hump, nose and claw embroidery with missing parts,
press voice defective, paws mended and with spots, height 31 cm;
also a jumping hare, without button, brown, ears with black tips, fabric
eyes, heavy fur loss especially on the sides, right side with small
hole, length 11 cm, both animals have signs of age and played.

130,00 €

2 1149808 MÄRKLIN Dampflok mit Kohletender, Spur 1,
schwarze Schlepptenderlok der DB im Orig.-Karton, BN 55 3964,
inkl. Karton, Anleitung, kl. Zubehörteile, Lokführer und Heizer, leichte
Gebrauchs- und Lagerspuren, Gesamtlänge ca. 61 cm, Karton
besch. Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN steam locomotive with coal tender, track 1, black tender
locomotive of the DB in original box, BN 55 3964, including box,
instructions, small accessories, driver and fireman, slight signs of
wear and storage, total length approx. 61 cm, box damaged, function
not tested.

180,00 €

3 1150872 STEIFF 5-tlg Konvolut Bären aus limitierten Sondereditionen,
1997-2013,
bestehend aus 'Classic Teddy', Replika 1920, H 26 cm; rosafarbener
Teddy 'Louise', H 33 cm, inkl. Zertifikat; goldblonder 'Picknick-Bär'
von 1997, inkl. Porzellan-Anhänger und Zertifikat, Brummstimme
intakt, H 33 cm; silbergrauer Classic Teddy 'Richard Steiff', H 25 cm
und rot-/gelbfarbener Eröffnungsbär der Expo 2000, H 23 cm, je
Knopf, Fahne, Schild oder Anhänger anbei, tlw. leichte Altersspuren.

| STEIFF 5-piece set of bears from limited special editions,
1997-2013, Consisting of 'Classic Teddy', replica 1920, H 26 cm; pink
teddy 'Louise', H 33 cm, including certificate; golden-blonde 'Picnic
Bear' from 1997, including porcelain pendant and certificate, growler
intact, H 33 cm; silver-grey Classic Teddy 'Richard Steiff', H 25 cm
and red/yellow opening bear of Expo 2000, H 23 cm, each with
button, flag, sign or pendant included, some with slight signs of age.

140,00 €
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4 1151663 MÄRKLIN Triebwagenzug 39716 'ICE 4', Spur H0,
der 5-tlg Hochgeschwindigkeitszug BR 412/812 beinhaltet 2
Endwagen mit grünem Streifen und Steckersymbol als Zeichen für
die Fahrt mit 100% Ökostrom, 1 Speisewagen, 1 Servicewagen und
1 Mittelwagen, unbespielt im Orig.-Karton mit Anleitung, Fkt. nicht
geprüft.

| MÄRKLIN railcar train 39716 'ICE 4', gauge H0, the 5-piece
high-speed train includes 2 end cars with a green stripe and plug
symbol to indicate travel with 100% green electricity, 1 dining car, 1
service car and 1 middle car. Unused in the original box with
instructions. Function not tested.

450,00 €

5 1151856 STEIFF Hund 'Abknöpf-Sealyham', 1936-40, RARITÄT!
Knopf mit der Aufschrift 'STEIFF' in Druckbuchstaben und kurzem
Bogen beim zweiten 'F', gelbe Fahne (unleserlich), Brustschild
(Altersspuren) und Glocke an rotem Halsband, heller, langhaariger
Mohairplüsch, auf dem Fahrrahmen mit Druckknöpfen an den Pfoten
befestigt (abnehmbar), li. Vorderpfote rep. Fellverluste, Altersspuren,
bespielt, Gesamtlänge 29 cm x H 17 cm .

| STEIFF dog 'Unbutton - Sealyham', 1936-40, RARITY! Button with
the inscription 'STEIFF' in block letters and a short curve at the
second 'F', yellow flag (illegible), breast plate (signs of age) and bell
on a red collar, light, long-haired mohair plush, attached to the frame
with press studs on the paws (removable), left front paw repaired.
Loss of fur, signs of age, played with, total length 29 cm x height 17
cm.

220,00 €

6 1152067 LEMACO Dampflok 'BR 17' der DRG, Spur H0, 2005,
limitierte Auflage von nur 70 Stück aus dem Jahr 2005, schwarz-/rote
Schlepptenderlok im Orig.-Karton mit Kurzanleitung, Kat.-Nr.
H0-060/1, Zubehörteilen und Zertifikat, unbespielt, Fkt. nicht geprüft.

| LEMACO steam locomotive 'BR 17' of the DRG, gauge H0, 2005,
Limited edition of only 70 pieces from 2005, black/red tender
locomotive in original box with brief instructions, accessories and
certificate, unused, fct. not checked.

380,00 €

7 1152085 MICRO-METAKIT Tenderlok der DRG, Spur H0, LIMITIERT! 2006,
schwarze Localbahnlokomotive der Dt. Reichsbahn, Baureihe 98.75
im Bauzustand von 1935, limitierte Auflage von nur 50 Stück, Nr.
026/050, Art. Nr. 04106H, guter Zustand im Orig.-Karton inkl.
Zubehörteile, Karton mit Lagerspuren.

| MICRO-METAKIT tank locomotive of the DRG, H0 gauge, LIMITED!
2006, Black local railway locomotive of the German Reichsbahn,
series 98.75, as built in 1935, limited edition of only 50 units, no.
026/050, item no. 04106H, good condition in original box including
accessories, box with storage marks.

300,00 €
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8 1152705 MÄRKLIN Jubiläumspackung 'Krokodile' 3300, Spur H0,
einmalige Sonderserie, grüne Guss-Gehäuse, bestehend aus
Schweizer Krokodil: BR Be 6/8 III der SBB, BN 13302 u. Deutschem
Krokodil: BR 194 der DB, BN 194 155-8. Im Originalkarton m.
Zertifikat u. Kurzanleitung, leicht bespielt, Fkt. nicht überprüft, Karton
mit min. Lagerspuren.

| MÄRKLIN Anniversary Pack 'Crocodiles' 3300, gauge H0, One-time
special series, green cast body, consisting of the Swiss crocodile: BR
Be 6/8 III of the SBB, BN 13302, and the German crocodile: BR 194
of the DB, BN 194 155-8. In the original box with certificate and brief
instructions, lightly used, function not tested, box with minimal
storage wear.

180,00 €

9 1152895 TRIX Schlepptenderlok 'Die Hochhaxige', Spur H0,
Dampflok 'Die Hochhaxige', Nr. 22403 der K.Bay.Sts.B. im
Orig.-Karton mit Anleitung, nicht bespielt, Zubehörteile anbei, Fkt.
nicht geprüft.

| TRIX tender locomotive 'Die Hochhaxige', gauge H0, steam
locomotive 'Die Hochhaxige', No. 22403 of the K.Bay.Sts.B. in
original box with instructions, unused, accessories included, function
not tested.

200,00 €

10 1153045 MÄRKLIN E-Lok ES 800, Spur H0,
grüne E-Lok, Aufschrift 'ES 800', Handumschalter hinten, mit
Stirndachloch, Version 1949, altersmäßig guter Zustand, Fkt. nicht
geprüft, unbeschrifteter, beschädigter Karton anbei (nicht Original).

| MÄRKLIN electric locomotive ES 800, gauge H0, green electric
locomotive, inscription 'ES 800', manual switch at the rear, with hole
in the front roof, version 1949, good condition considering its age,
function not tested, unlabeled box enclosed (not original).

150,00 €

11 1152006 RITTER/ETS 7-tlg Konvolut Güterwagen, Spur 0,
RITTER REPLIKA: Flugzeugwagen 19960 (Taube), L 16, 5 cm;
Güterwagen 'Staatl. Mineralbrunnen Fachinger', 19970, L 16 cm;
Bananenwagen 19920, L 16 cm und Güterwagen mit Bremserhaus
'Schultheiss Patzenhofer, L 16, 5 cm, je sehr gut erhalten; ETS
offener Güterwagen 413, L 21 cm; grüner Güterwagen 'Budvar', 442,
L 19 cm; gedeckter Güterwagen, Nr. 455, L 20 cm, tlw. bespielt, je
Orig.-Karton anbei.

| RITTER/ETS 7-piece set of freight cars, gauge 0, RITTER
REPLICA: Airplane wagon 19960 (Pigeon), L 16.5 cm; freight wagon
'Staatl. Mineralbrunnen Fachinger', 19970, L 16 cm; banana wagon
19920, L 16 cm and freight wagon with brakeman's cab 'Schultheiss
Patzenhofer', L 16.5 cm, each in very good condition; ETS open
freight wagon 413, L 21 cm; green freight wagon 'Budvar', 442, L 19
cm; covered freight wagon, no. 455, L 20 cm, partly used, each with
original box included.

280,00 €
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12 1151893 Karussellpferd 20. Jh.
Holz, vollplastisch geschnitzt und polychrom bemalt, mit 2
Säulenstangen (Holz, umfasst von Metallröhren) auf flache Plinthe
montiert, Zaumzeug beschnitzt, Zügel aus Leder, Sattel und
Schabracke aus Holz beschnitzt, Glasaugen eingefasst, Steigbügel
aus Metall und Leder, stabile, unbewegliche Konstruktion, so dass
Kinder unbedenklich darauf sitzen können. Tlw. Risse, Altersspuren,
besch.

| Carousel horse 20th century, wood, fully carved and polychrome
painted, mounted on a flat plinth with two wooden columns encircled
by metal tubes. Carved bridle, leather reins, wooden saddle and
saddlecloth, framed with glass eyes, metal and leather stirrups.
Sturdy, immovable construction, allowing children to sit safely. Some
cracks, signs of age, and damage.

340,00 €

13 1151677 MÄRKLIN Dieseltriebzug 'Edelweiss' 39706, Spur H0,
4-tlg TEE-Triebzug der SBB mit 1 Motorwagen, 1 Speisewagen, 1
Abteilwagen und 1 Großraumwagen mit Steuerabteil im Orig.-Karton,
unbespielt, Fkt. nicht geprüft, Anleitung anbei.

| MÄRKLIN diesel multiple unit 'Edelweiss' 39706, gauge H0, 4-piece
TEE multiple unit train of the SBB with 1 motor car, 1 dining car, 1
compartment car and 1 open-plan car with control compartment in
the original box, unused, function not tested, instructions enclosed.

450,00 €

14 1151673 MÄRKLIN Triebwagenzug 39810 der SBB, Spur H0,
5-tlg Hochgeschwindigkeitszug 'RaBe 501 Giruno' mit 2 Endwagen, 1
Speisewagen und 2 Mittelwagen im Orig.-Karton mit Anleitung, min.
bespielt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN railcar train 39810 of the SBB, gauge H0, 5-piece
high-speed train 'RaBe 501 Giruno' with 2 end cars, 1 dining car and
2 middle cars in original box with instructions, min. used, function not
tested.

400,00 €

600 1149840 MEISSEN Sakeset f. 6 Personen 'Schwertermarken', 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit unterglasurblauer Bemalung verschiedener
Schwertermarken, 1 Sake-Kännchen, 6 kleine Becher und 1 Tablett.
Gut erhalten.

| MEISSEN sake set for 6 persons “swords marks”, 2nd choice, 20th
cent. White porcelain with underglaze blue painting of various swords
marks, 1 sake pot, 6 small cups and 1 tray. Well preserved.

150,00 €
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601 1149830 MEISSEN Mokkaservice 'Indische Blumenmalerei bunt', 1. Wahl, 20.
Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', 5 Mokkatassen, 6 Untertassen, 6
Gebäckteller, 1 Mokkakanne, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1
geschweifte Schale (L. ca. 19 cm) und 1 Durchbruchteller (D. ca.
15,5), insgesamt 21 Serviceteile. Gut erhalten.

| MEISSEN mocha service “Indian flower painting colourful”, 1st
choice, 20th century. Form ‘New cutout’, 5 mocha cups, 6 saucers, 6
pastry plates, 1 mocha pot, 1 cream jug, 1 sugar bowl, 1 curved bowl
(l. approx. 19 cm) and 1 openworked plate (d. approx. 15.5), 21
service pieces in total. In good condition.

360,00 €

602 1146934 AUGARTEN WIEN "Piaffe-Spanische Reitschule 1926" um 1970
aus einer Serie verschiedener Dressurlektionen, Entwurf Alwin
Döbrich 1925, blaue Stempelmarke, Modellnummer 1590,
naturalistische Ausformung mit polychromer Unter- und
Aufglasurbemalung sowie Goldstaffage, über Ovalsockel auf
Lipizzaner sitzender Reiter in Uniform der Spanischen Reitschule der
Hofburg Wien, H: ca. 24 cm. Der Schwanz ist restauriert, der rechte
Sporn des Reiters fehlt.

| AUGARTEN WIEN "Piaffe-Spanische Reitschule 1926" c. 1970
from a series of various dressage lessons, designed by Alwin Döbrich
in 1925, blue stamp mark, model no. 1590, naturalistic form with
polychrome under- and overglaze painting and gold staffage, on an
oval base with a rider in uniform of the Spanish Riding School of the
Hofburg Vienna, h: approx. 24 cm. The tail restored, the rider's right
spur missing.

260,00 €

603 1146947 MEISSEN, Mokkaservice für 8 Personen „B-Form“, 1. Wahl, nach
1934,
bestehend aus 8 Tassen mit Untertassen, Milchgießer, Zuckerdose
und Mokkakanne, kobaltblauer Teilfond und Prunkvergoldung,
bodenseitig unterglasurblaue Schwertermarke. H Kanne: 18,5 cm.
Sehr schöner Erhalt, Goldlinien auf dem Deckel der Mokkakanne und
der Zuckerdose später in Hausmalerei ergänzt.

| MEISSEN, mocha service for 8 persons ‘B-form’, 1st choice, after
1934, consisting of 8 cups with saucers, milk jug, sugar bowl and
mocha pot, cobalt blue partial ground and splendid gilding,
underglaze blue sword mark on the bottom. H jug: 18.5 cm. Very nice
condition, gold lines on the lid of the mocha pot and the sugar bowl
later added in house painting.

1.100,00 €
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604 1146949 MEISSEN, Kaffeeservice für 6 Personen „grüner Hof-Drache“, 1.
Wahl, um 1972-80,
bestehend aus 6 Kaffeetassen mit Untertassen, 6 Gebäcktellern,
Milchgießer, Zuckerdose und Kaffeekanne, Randvergoldung, Dekor,
goldgeschuppter Hof-Drache. H: Kanne: 23,5 cm. Sehr schöner
Erhalt.

| MEISSEN, coffee service for 6 persons ‘green court dragon’, 1st
choice, circa 1972-80,
consisting of 6 coffee cups with saucers, 6 pastry plates, milk jug,
sugar bowl and coffee pot, gilded rim, decoration, gold-scaled court
dragon. H: pot: 23.5 cm. In very fine condition.

650,00 €

605 1148752 MEISSEN Kaffeeservice 'Deutsche Blume' mit Korbrandrelief, 20. Jh.
Weißporzellan mit polychromen Blumenmalereien, bestehend aus 6
Kaffeetassen, D 9 cm, 6 Untertellern, D 14, 5 cm, 6 Kuchenteller (1x
am Rand besch.), D 18, 5 cm, 1 große Zuckerdose (Deckelröschen
min. besch.), D 11 cm, 1 großer Milchgießer, H 14, 5 cm, 1
Kaffeekanne (Rand an der Kanneninneseite best.), H 27 cm und 1
Tablett mit astförmigen Henkeln, L 32 cm. Schwertermarken je mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl), leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN coffee service 'German Flower' with basket rim relief,
20th century. White porcelain with polychrome floral paintings,
consisting of 6 coffee cups, diameter 9 cm, 6 saucers, diameter 14.5
cm, 6 cake plates (1 with damaged rim), diameter 18.5 cm, 1 large
sugar bowl (lid slightly damaged), diameter 11 cm, 1 large milk jug,
height 14.5 cm, 1 coffee pot (rim on the inside of the pot damaged),
height 27 cm, and 1 tray with branch-shaped handles, length 32 cm.
Crossed swords, each with two grinding marks (2nd quality), slight
signs of age and wear.

650,00 €

606 1153583 GOEBEL 12 Krippenfiguren, 20. Jh.
Porzellanfiguren, farbig staffiert, bestehend aus Jesusbaby
(Modell-nr. HX 82 C) in Holzkrippe, Josef (Modell-nr. HX 82 B),
kniende Maria (Modell-nr. HX 82 A), H 11 cm, 3 Könige, H 16-12 cm
(Deckelgefäß des knienden Königs min. best.), 1 Esel, 1 Ochs,
kniender Hirte mit Lamm, singender Engel, H 7, 5 cm, Gitarre
spielender Engel, H 8, 5 cm, Lamm, H 4 cm, vereinzelt min.
berieben.

| GOEBEL 12 Nativity Figures, 20th century, Porcelain figures,
colorfully painted, consisting of baby Jesus (model no. HX 82 C) in a
wooden crib, Joseph (model no. HX 82 B), kneeling Mary (model no.
HX 82 A), H 11 cm, 3 kings, H 16-12 cm (lidded vessel of the
kneeling king slightly damaged), 1 donkey, 1 ox, kneeling shepherd
with lamb, singing angel, H 7.5 cm, guitar-playing angel, H 8.5 cm,
lamb, H 4 cm, some slightly rubbed.

200,00 €
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608 1147285 MEISSEN Speiseservice für 6 Personen, 20.Jh.
kobaltblaue Unterglasurmalerei, "Zwiebelmusterdekor", Form "Neuer
Ausschnitt",
47 Teile: 1 Sauciere mit Deckel, 1 runde Schale, 6 Essteller, 6
Vorspeiseteller, 6 Salatteller, 6 Suppenteller, 6 Dessertteller, 6
Suppentassen, 6 Eierbechern, 1 Butterdose, Salz und
Pfeffer-Streuer, Pressmarken, Malermarken, blaue Schwertermarken,
alle Teile unbesch.

| MEISSEN Dinner service for 6 persons, 20th century,
cobalt blue underglaze painting, "onion pattern decoration", shape
"Neuer Ausschnitt",
47 pieces: 1 sauce boat with lid, 1 round bowl, 6 dinner plates, 6
starter plates, 6 salad plates, 6 soup plates, 6 dessert plates, 6 soup
cups, 6 egg cups, 1 butter dish, salt and pepper shaker, press marks,
painter's marks, blue sword marks, all pieces unmarked.

650,00 €

610 1147297 MEISSEN Kaffeeservice für 12 Personen, 20.Jh.
kobaltblaue Unterglasurmalerei, "Zwiebelmusterdekor", Form "Neuer
Ausschnitt", 51 Teile: 12 Tassen, 12 Untertassen, 12 Gebäckteller,
12 Konfektschalen, 2 Gebäckschalen, 1 Kaffeekanne, Pressmarken,
Malermarken, blaue Schwertermarken, H: 23 cm. Alle Teile unbesch.

| MEISSEN Coffee service for 12 persons, 20th century,
cobalt blue underglaze painting, "onion pattern decoration", shape
"Neuer Ausschnitt", 51 pieces: 12 cups, 12 saucers, 12 pastry plates,
12 confectionery bowls, 2 pastry bowls, 1 coffee pot, impressed
marks, painter's marks, blue sword marks, h: 23 cm. All items
unmarked.

550,00 €

612 1147305 MEISSEN zwei Prunkplatten, 20.Jh.
1. Wahl, runde, tief gemuldete Form auf Standring, passiger Rand,
reich dekoriert mit goldstaffiertem Blattrelief, Rocaillenkartuschen und
bunten Blumen, unterglasurblaue Schwertermarke, D: 30 cm. Beide
unbesch.

| MEISSEN two pompous plates, 20th century
1st choice, round, deeply hollowed form on a stand ring, matching
rim, richly decorated with gold leaf relief, rocaille cartouches and
colorful flowers, underglaze blue sword mark, d: 30 cm. Both
unmarked.

260,00 €
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613 1147308 MEISSEN, zwei Deckeldosen "Orchidee auf Ast" 20.Jh.
1. und 2. Wahl, Form "Großer Ausschnitt", kobaltblaue
Unterglasurmalerei, Pressmarken, Malermarken, blaue
Schwertermarken, H: 11 cm. Beide unbesch.

| MEISSEN, two lidded jars "Orchid on a branch" 20th century,
1st and 2nd choice, shape "Großer Ausschnitt", cobalt blue
underglaze painting, impressed marks, painter's marks, blue sword
marks, h: 11 cm. Both unmarked.

200,00 €

615 1147312 MEISSEN, Schale "Commedia dell´arte" 2000-2003
Modellentwurf von J. J. Irminger (1635 - 1724), Sammler-Edition,
Porzellan, weiß, polychrom bemalt und gold staffiert, mit Motiv der
italienischen Commedia dell' arte nach Jaques Callot (1593 - 1635),
unterseitig Manufakturmarke, Dekornummer, HxB: 6,5/18,5 cm.
Unbesch.

| MEISSEN, "Commedia dell'arte" bowl 2000-2003
Model design by J. J. Irminger (1635 - 1724), collector's edition,
porcelain, white, polychrome painted and gold painted, with motif of
the Italian Commedia dell'arte after Jaques Callot (1593 - 1635),
manufactory mark on underside, decoration number, hxw: 6.5/18.5
cm. Unmarked.

150,00 €

618 1147398 MEISSEN, Deckelvase "Indischmalerei" 20.Jh.
unterglasurblaue Schwertermarke, Balusterform, Dekor "Indische
Fels-, Blumen und Vogelmalerei" in polychromen Kupferfarben,
goldschattiert, Goldränder, H: 25 cm. Unbesch.

| MEISSEN, cover vase "Indian painting" 20th century.
underglaze blue sword mark, baluster shape, decor "Indian rock,
flower and bird painting" in polychrome copper colors, gold shaded,
gold rims, h: 25 cm. Unmarked.

150,00 €

619 1147426 MEISSEN "Muscheldose" 2003-2004
Sammler-Edition 2003-2004 "Freunde des Meissener Porzellans"
Dose aus dem berühmten Schwanenservice, Entwurf von Johann
Joachim Kaendler, Dose in Muschelform, mit polychromer
Indianischer Blume und Goldstaffage dekoriert, Dekor-Nr. 397195
2444, H: 8 cm. Unbesch.

| MEISSEN "shell box" 2003-2004
Collector's edition 2003-2004 "Friends of Meissen Porcelain" Box
from the famous swan service, design by Johann Joachim Kaendler,
box in shell shape, decorated with polychrome Indian flower and gold
staffage, decor no. 397195 2444, h: 8 cm. Unmarked.

150,00 €
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620 1147430 MEISSEN, Weinkanne aus dem "Schwanenservice", 2012-2013
Entwurf Johann J. Kändler und Johann Friedrich Eberlein 1736–1742
im Auftrag des Grafen Heinrich von Brühl, unterglasurblaue
Schwertermarke, Birnenform, reich verziert mit umlaufendem
Reliefdekor als vielfigurige mythologische Wasserszene im
Capodimontestil, einer plastischen Frauenbüste am Rocaillehenkel,
Goldstaffage und Goldrand, H: 21 cm. Unbesch.

| MEISSEN, wine jug from the "Swan Service", 2012-2013
designed by Johann J. Kändler and Johann Friedrich Eberlein
1736-1742 on commission from Count Heinrich von Brühl,
underglaze blue sword mark, pear-shaped, richly decorated with
surrounding relief decoration as a multi-figure mythological water
scene in the Capodimonte style, a sculptural bust of a woman on a
rocaille handle, gold staffage and gold rim, h: 21 cm. Unmarked.

260,00 €

621 1147432 MEISSEN "Set von 10 Becher mit Schwanenrelief"
I Wahl, weiße Wandungen glasiert, nach Modell des
Schwanenservices für Graf Brühl um 1740, H: 9 cm. Alle unbesch.

| MEISSEN "Set of 10 beakers with swan relief"
I Wahl, white glazed walls, after the model of the swan service for
Count Brühl around 1740, h: 9 cm. All unmarked.

260,00 €

622 1147437 MEISSEN "Drache" mit aufgerichteten Flügen" 21.Jh.
I Wahl, nach Johann Joachim Kaendler, Ritzmarke, Pressmarke,
Malermarke, blaue Schwertermarke, H: 12,5 cm. Unbesch.

| MEISSEN "Dragon with upright flights" 21st century.
I choice, after Johann Joachim Kaendler, incised mark, impressed
mark, painter's mark, blue sword mark, h: 12.5 cm. Unmarked.

260,00 €

624 1147442 MEISSEN Drei Prunkteller mit Fruchtmalerei, 20.Jh.
I Wahl, Schwertermarke, Polychrom bemalt, goldstaffiert, Platte, D:
30 cm. und 2 Teller, D: 23,5 cm. Gr. Platte mit kl. Chip an der
Standring.

| MEISSEN Three magnificent plates with fruit painting, 20th century.
I Wahl, sword mark, polychrome painted, gold-decorated, plate, d: 30
cm. and 2 plates, d: 23.5 cm. Plate with small chip to the standing
ring.

340,00 €

625 1147444 MEISSEN, Wanduhr "Zwiebelmuster" 21.Jh.
Kobaltblaue Unterglasurmalerei "Zwiebelmuster-Dekor",
Batteriebetrieb, D: 25,5 cm. Unbesch, Uhr läuft.

| MEISSEN, wall clock "Onion pattern" 21st century.
Cobalt blue underglaze painting "Onion pattern decoration",
battery-operated, d: 25.5 cm. Unmarked, clock runs.

150,00 €
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626 1147447 MEISSEN "Kuchenglocke mit Tortenplatte" 21.Jh.
I Wahl, Modellnr. 53027, Dekor Zweibelmuster in Unterglasurblau,
HxD: 20/32 cm. Unbesch.

| MEISSEN "Cake bell with cake plate" 21st century,
I Wahl, model no. 53027, decor Zweibelmuster in underglaze blue,
hxd: 20/32 cm. Unmarked.

240,00 €

627 1147453 MEISSEN, Zwei Blumenübertöpfe "Zweibelmuster" 21.Jh.
Schwertermarke, 1. Wahl, unterglasurblaue Malerei, HxD: 17,5/19
cm. Beide unbesch.

| MEISSEN, Two flower cachepots "Zweibelmuster" 21st century.
Sword mark, 1st choice, underglaze blue painting, hxd: 17.5/19 cm.
Both unmarked.

200,00 €

628 1149976 MEISSEN, Mops-Anhänger „Blue Edition“, 20.Jh.,
Porzellan, Montur in Rotgold 375/1000, Halsband mit Saphir, Indiv.
Nr. M1182, H: 3,5 cm. Sehr schöner Erhalt.

| MEISSEN, pug pendant ‘Blue Edition’, 20th century, porcelain,
mounting in red gold 375/1000, necklace with sapphire, indiv. no.
M1182, h: 3.5 cm. Very nice condition.

160,00 €

629 1149986 SÈVRES, Tasse mit Untertasse, Mitte 1873 und 1868,
in Weißporzellan, bodenseitig chromgrüne Manufakturmarke mit
entsprechender Datierung und weitgehend unleserlichen Ritzzeichen,
Tasse mit Schliefstrich über der Manufakturmarke, In Hausmalerei
detailreich bemalt mit lieblicher Puttenszene und Blumenbukett
neben reicher Goldstaffage, auf blau-türkisem Fond (Bleu céleste). H
Tasse: 6,5 cm, D Teller: 12,5 cm. Leichte Altersspuren, Emaile
Perlrahmung der Malerei mit part. Fehlstellen.

| SÈVRES, cup and saucer, mid-1873 and 1868, in white porcelain,
chrome-green maker's mark on the base with corresponding date
and largely illegible incised marks, cup with a slip mark above the
maker's mark, painted in rich detail in house painting with a lovely
putti scene and floral bouquet next to rich gold staffage, on a
blue-turquoise ground (Bleu céleste). H cup: 6.5 cm, D plate: 12.5
cm. Slight signs of age, enamel bead framing of the painting with
part. Missing parts.

130,00 €

630 1150860 MEISSEN 'Ausrufer mit Lakritzwasser', 1. Wahl, nach 1860.
Figur aus der Serie 'Cris de Paris', auf einem Rocaillensockel
stehender Ausrufer, der einen Becher mit Lakritzwasser füllt, nach
einem Entwurf von Peter Reinicke, Nr. 21, H. ca. 15 cm. Fehlstelle
am Tuch, Altersspuren.

| MEISSEN “Crier with liquorice water”, 1st choice, after 1860. Figure
from the series “Cris de Paris”, crier standing on a rocaille base,
filling a cup with liquorice water, based on a design by Peter
Reinicke, no. 21, height approx. 15 cm. Damage to the cloth, signs of
age.

300,00 €
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631 1150866 HEREND Teeservice f. 2 Personen 'Rothschild', 20. Jh.
2 Teetassen (724), 2 Untertassen (724), 2 Kuchenteller (517), 1
Teekanne (604), 1 Sahnegießer (645), 1 Blattschale (680), 1
Doppelsalière (253), 1 einflammiger Kerzenhalter (7917) und 1
Schleifentablett (400), insgesamt 12 Serviceteile.

| HEREND tea service for 2 people “Rothschild”, 20th century. 2
teacups (724), 2 saucers (724), 2 cake plates (517), 1 teapot (604), 1
cream jug (645), 1 leaf dish (680), 1 double salt cellar (253), 1
single-flame candlestick (7917) and 1 ribbon tray (400), a total of 12
service pieces.

380,00 €

632 1152454 MEISSEN Figurengruppe 'Galantes Paar mit Mops', um 1745.
Vor einer Laube sitzendes Liebespaar mit einem hochspringenden
Mops, Modell von Johann Joachim Kaendler, Schwertermarke nur zu
erahnen, H. ca. 11 cm, L. ca. 15,5 cm. Stark beschädigt, Fehlstellen
und überarbeitet.

| MEISSEN figurine group “Gallant couple with pug”, circa 1745.
Lovers sitting in front of an arbour with a jumping pug, model by
Johann Joachim Kaendler, sword mark only faintly visible, height
approx. 11 cm, length approx. 15.5 cm. Heavily damaged, missing
parts and reworked.

1.600,00 €

633 1152471 MEISSEN 2 Besteckteile 'Koreanischer Löwe', um 1740.
Gabel und Messer mit pistolenförmigen Porzellangriffen, die
Gabelzinken sind aus vergoldetem Silber, die Messerklinge aus
vergoldetem Stahl, die Griffe sind mit einem fliegenden koreanischen
Löwen, einem Reiher, Pflanzen und einem Käfer staffiert, L. ca. 20
cm. Restauriert, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren, vgl.
'Deutsches Klingenmuseum Solingen', Köln 1997, S. 77.

| MEISSEN 2 pieces of cutlery “Korean Lion”, circa 1740. Fork and
knife with pistol-shaped porcelain handles, the fork prongs are made
of gold-plated silver, the knife blade is made of gold-plated steel, the
handles are decorated with a flying Korean lion, a heron, plants and a
beetle, length approx. 20 cm. Restored, rubbed, signs of age and
use, see “Deutsches Klingenmuseum Solingen”, Cologne 1997, p.
77.

1.300,00 €

634 1152472 MEISSEN 2 Besteckteile, um 1735.
Gabel und Messer mit pistolenförmigen Porzellangriffen, die
Gabelzinken sind aus vergoldetem Silber, die Messerklinge ist aus
vergoldetem Stahl, die Griffe sind mit Blumen und Insekten staffiert,
L. ca. 21-22 cm. Restauriert, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren,
vgl. Bernd Scheel 'Bestecke', Augsburg 1996, S. 80.

| MEISSEN 2 pieces of cutlery, circa 1735. Fork and knife with
pistol-shaped porcelain handles, the fork prongs are made of
gold-plated silver, the knife blade is made of gold-plated steel, the
handles are decorated with flowers and insects, length approx. 21-22
cm. Restored, rubbed, signs of age and use, see Bernd Scheel
“Bestecke”, Augsburg 1996, p. 80.

1.000,00 €
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635 1152484 MEISSEN 2 Besteckteile, um 1760.
Gabel und Messer mit kolbenförmigen, reliefierten Griffen aus
Porzellan, die Zinken und die Klinge sind aus Stahl, Griffe mit
Blumenmalerei, Klinge mit Schmiedezeichen, L. ca. 20,5-23 cm.
Beschädigt, berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 2 pieces of cutlery, circa 1760. Fork and knife with
piston-shaped, embossed porcelain handles, prongs and blades
made of steel, handles decorated with floral painting, blades marked
with blacksmith's mark, length approx. 20.5–23 cm. Damaged,
rubbed, signs of age and use.

460,00 €

636 1152617 MEISSEN 'Hahn'. 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan farbig bemalt, schreitender Hahn auf einem
Natursockel, Entwurf von Erich Hösel, Modell-Nr. 77342, H. ca. 18,5
cm.

| MEISSEN “Rooster”. 1st choice, 20th century. White porcelain
painted in colour, striding rooster on a natural base, designed by
Erich Hösel, model no. 77342, height approx. 18.5 cm.

380,00 €

637 1152619 MEISSEN 'Papagei auf Ast', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan farbig bemalt, auf einem mit Blättern und Beeren
verziertem Baumstamm sitzender Papagei, Entwurf von Johann
Joachim Kaendler, Modell-Nr. 77031, H. ca. 22,5 cm. 1 Blatt mit
Fehlstellen.

| MEISSEN “Parrot on a Branch”, 1st choice, 20th century. White
porcelain painted in colour, parrot sitting on a tree trunk decorated
with leaves and berries, design by Johann Joachim Kaendler, model
no. 77031, height approx. 22.5 cm. 1 leaf with imperfections.

420,00 €

638 1152620 MEISSEN Durchbruchteller, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeitetem Rand und
Goldstaffage, Randkartuschen mit gemalten Faltern, im Spiegel sind
eine Kohlmeise und ein Gartenrotschwanz auf einem Zweig, D. ca.
28,5 cm.

| MEISSEN openwork plate, first choice, 20th century. White
porcelain with openwork rim and gold decoration, rim cartouches with
painted butterflies, mirror depicting a great tit and a redstart on a
branch, diameter approx. 28.5 cm.

220,00 €

639 1152622 HEREND 'Chinesischer Wächterlöwe', 20. Jh.
Weißporzellan mit rotem Fischnetz-Dekor und Goldstaffage, Nr.
5309, H. ca. 15 cm.

| HEREND “Chinese guardian lion”, 20th century. White porcelain
with red fishnet decoration and gold decor, No. 5309, height approx.
15 cm.

170,00 €
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640 1152813 MEISSEN Deckeldose, 1. Wahl, um 1780.
Deckeldose mit blauem Schuppenmuster und feiner, polychromer
Blumenmalerei, mit Schwertermarke aus der Marcolini-Zeit,
Malerzeichen in Gold, D. ca. 10 cm. Dose mit einer kleinen
Beschädigung am Rand, Deckelblume mit Bestoßungen,
überarbeitet, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN lidded box, first choice, circa 1780. Lidded box with blue
scale pattern and delicate polychrome floral painting, with sword
mark from the Marcolini period, painter's mark in gold, diameter
approx. 10 cm. Box with minor damage to the rim, lid flower with
dents, reworked, signs of age and use.

850,00 €

641 1152833 MEISSEN Teller 'Schmetterlingsmuster', um 1730.
Teller mit feiner Malerei eines bunten chinesischen Schmetterlings
auf einem Blütenzweig, mit brauner Randbemalung, unterseitig
Schwertermarke, an der Innenseite des Standrings Formermarke 'II'
für Johann Gottlieb Geithner (1707-1761), D. ca. 23 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, vgl. Rainer Rückert 'Biographische Daten der
Meißener Manufakturisten des 18. Jahrhunderts', München 1990.

| MEISSEN Plate “Butterfly pattern”, circa 1730. Plate with delicate
painting of a colourful Chinese butterfly on a flowering branch, with
brown rim painting, sword mark on the underside, mould mark “II” for
Johann Gottlieb Geithner (1707-1761), diameter approx. 23 cm.
Signs of age and use, see Rainer Rückert, Biographische Daten der
Meißener Manufakturisten des 18. Jahrhunderts, Munich 1990.

950,00 €

642 1152839 MEISSEN Teller 'Früchtedekor', um 1760.
Teller mit bunter Bemalung verschiedener Füchte, Rand mit
Reliefzierat, purpurfarbene Randbemalung und Goldlinie,
Schwertermarke, Prägezeichen 56, D. ca. 24,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN Plate “Fruit Decoration”, circa 1760. Plate with colourful
painting of various fruits, rim with relief decoration, purple rim painting
and gold line, swords mark, embossed mark 56, diameter approx.
24.5 cm. Signs of age and use.

600,00 €

643 1152845 MEISSEN Teller 'Früchte- und Gemüsedekor', um 1760.
Teller mit bunter Bemalung verschiedener Frucht- und
Gemüsesorten, Rand mit Reliefzierat, purpurfarbene Randbemalung
und Goldlinie, Schwertermarke, Prägezeichen 56, D. ca. 24,5 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN plate with “fruit and vegetable decoration”, circa 1760.
Plate with colourful painting of various fruits and vegetables, rim with
relief decoration, purple rim painting and gold line, sword mark,
embossed mark 56, diameter approx. 24.5 cm. Signs of age and use.

600,00 €
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644 1152847 MEISSEN Teller 'Grüne Watteau-Szene', ca. 1760-1765.
Teller mit Gotzkowsky Reliefdekor, im Spiegel kupfergrüne
Watteauszene, Rand mit Blumenbouquets und Goldlinie, nach dem
Modell 'Grünes Watteau-Service', das für den sächsischen Hof
gefertigt wurde, Schwertermarke mit Punkt, Prägenummer 22, D. ca.
24,5 cm. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren, vgl. Günter
Reinheckel 'Meissener Prunkservice', Stuttgart 1990, S. 64.

| MEISSEN Plate “Green Watteau Scene”, approx. 1760-1765. Plate
with Gotzkowsky relief decoration, copper-green Watteau scene in
the centre, rim with bouquets of flowers and gold line, based on the
“Green Watteau Service” model made for the Saxon court, swords
mark with dot, embossed number 22, diameter approx. 24.5 cm.
Rubbing, signs of age and use, see Günter Reinheckel “Meissener
Prunkservice”, Stuttgart 1990, p. 64.

1.200,00 €

645 1152851 MEISSEN Teller 'Vergissmeinnicht-Reliefdekor', um 1750/60.
Vertiefter Teller mit einem Reliefdekor von Vergissmeinnicht,
Schwertermarke, Prägenummer 20, D. ca. 28 cm. Berieben,
Einschlüsse, von oben und unten sichtbarer Riss in der Länge des
Spiegels.

| MEISSEN plate with “forget-me-not relief decoration”, circa 1750/60.
Deep plate with a relief decoration of forget-me-nots, sword mark,
embossed number 20, diameter approx. 28 cm. Rubbed, inclusions,
crack visible from above and below along the length of the mirror.

600,00 €

646 1152857 MEISSEN Kaffeekanne, um 1740/50.
Kanne mit farbigen Darstellungen von Jägern zu Pferde, in
Begleitung ihrer Hunde, bei der Hetzjagd auf einen Hirsch, auf der
einen Seite, auf der anderen sieht man eine Jagd auf Wildschweine,
auf dem Deckel sind zwei Jagdhunde zu sehen, Schwertermarke,
Formerzeichen an der Innenseite des Standrings, H. ca. 23,5 cm.
Restauriert, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN coffee pot, circa 1740/50. Jug with colourful depictions of
hunters on horseback, accompanied by their dogs, chasing a deer on
one side, and a wild boar hunt on the other. Two hunting dogs can be
seen on the lid. Sword mark, former's mark on the inside of the base
ring. Height approx. 23.5 cm. Restored, signs of age and use.

3.400,00 €

647 1152864 MEISSEN Tasse und Untertasse, um 1745.
Farbige Darstellungen mit zwei Damen in Landschaft, von Rankwerk
gerahmt, goldstaffiert, Schwertermarke, D. der Tasse ca. 8 cm, D.
der Untertasse ca. 13. Restauriert, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN cup and saucer, circa 1745. Colour illustrations depicting
two ladies in a landscape, framed by foliage, gold decorated, sword
mark, cup diameter approx. 8 cm, saucer diameter approx. 13 cm.
Restored, signs of age and use.

460,00 €
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648 1152871 MEISSEN 6 Teller, 1. Wahl, um 1860.
Weißporzellan, Form 'Neuer Ausschnitt', Fahne mit blauem,
bekrönten Monogramm, Schwertermarke, D. ca. 21,5 cm.

| MEISSEN 6 plates, first choice, circa 1860. White porcelain, form
'new cut-out', blue crowned monogram, sword mark, diameter
approx. 21.5 cm.

460,00 €

649 1153378 KPM Kaffeeservice f. 6 Personen 'Neuzierat, Bleu Mourant', 20. Jh.
6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Sahnegießer, 1 Zuckerdose und 1 ovales Tablett (L. ca. 42,5 cm),
insgesamt 22 Serviceteile. Schöner Erhalt.

| KPM coffee service for 6 people, “Neuzierat, Bleu Mourant”, 20th
century. 6 coffee cups, 6 saucers, 6 cake plates, 1 coffee pot, 1
cream jug, 1 sugar bowl and 1 oval tray (approx. 42.5 cm long), 22
pieces in total. In good condition.

1.500,00 €

650 1153391 KPM Kaffeeservice f. 6 Personen 'Rocaille, Bunte Blume mit
Goldrand', 20. Jh.
6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1 Gebäckschale (D. ca. 20 cm), 1
kleiner Teller (D. ca. 15,5), 1 runde Platte (D. ca. 32,5) und 1
zweiflammiger Kerzenhalter mit lesendem Putto (H. ca. 33,5),
insgesamt 25 Serviceteile. Gut erhalten.

| KPM coffee service for 6 people, “Rocaille, colourful flowers with
gold rim”, 20th century. 6 coffee cups, 6 saucers, 6 cake plates, 1
coffee pot, 1 cream jug, 1 sugar bowl, 1 biscuit dish (diameter
approx. 20 cm), 1 small plate (diameter approx. 15.5 cm), 1 round
platter (approx. 32.5 cm in diameter) and 1 two-flame candlestick with
reading cherub (approx. 33.5 cm high), 25 pieces in total. In good
condition.

750,00 €

651 1154268 ROSENTHAL Kaffeeservice f. 12 Personen 'Zauberflöte Sarastro', 1.
Wahl, 20. Jh.
bestehend aus11 Kaffeetassen und 12 Untertassen, 12 Kuchenteller
(D. ca. 22cm), 1 Kaffeekanne, Milchkännchen & Zuckerdose auf
Tablett, Anbei Deckelgefäß ohne Golddekor, Deckel und breite
Tellerfahnen mit vergoldeten Reliefszenen aus Mozarts Oper "die
Zauberflöte", Unterseite mit goldfarbenen Schriftzügen aus dem
Libretto, goldfarbene Stempelmarke Rosenthal, neuwertig, teilweise
mit Originalverpackungen.

| ROSENTHAL coffee service for 12 people “The Magic Flute
Sarastro”, 1st choice, 20th century. Consisting of 11 coffee cups and
12 saucers, 12 cake plates (approx. 22 cm diameter), 1 coffee pot,
milk jug & sugar bowl on tray, accompanying lidded container without
gold decoration, lid and wide plate rims with gold-plated relief scenes
from Mozart's opera “The Magic Flute”, underside with gold-coloured
lettering from the libretto, gold-coloured Rosenthal stamp mark, mint
condition, some with original packaging.

1.600,00 €
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652 1154514 RICHARD GINORI Mokkaservice 'Fiesole', 20. Jh.
Mokkaservice im Empirestil, mit Grisaille-Dekor von
Architektur-Landschaften und reicher Goldstaffage, bestehend aus 6
Mokkatassen (3 in geschweifter Form), dazu 6 passende
Untertassen, 1 Mokkakanne, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1
Gebäckschale und 1 Tablett, insgesamt 17 Serviceteile.

| RICHARD GINORI “Fiesole” mocha service, 20th century.
Empire-style mocha service with grisaille decoration of architectural
landscapes and rich gold accents, consisting of 6 mocha cups (3
curved), 6 matching saucers, 1 mocha pot, 1 cream jug, 1 sugar
bowl, 1 biscuit dish and 1 tray, 17 pieces in total.

280,00 €

653 1154652 HEREND Kaffeeservice für 6 Personen, 20. Jh.
Polychromer Blumendekore, insgesamt 28-tlg, bestehend aus 6
Kuchenteller, D 18, 5 cm, (Formnr. 517), 6 Kaffeetassen (704) mit
Untertellern (734), 6 Teetassen (734), Milchgießer, D 8 cm, 1
Zuckerdose, D 8 cm (665), 1 Kaffeekanne (611), beide
Deckelröschen min. besch. sowie 1 quadratische Schale mit
Henkeln, L 28 cm; Gut erhalten.

| HEREND coffee service for 6 people, 20th century, polychrome
floral decorations, a total of 28 pieces, consisting of 6 cake plates, D
18.5 cm, (form no. 517), 6 coffee cups (704) with saucers (734), 6 tea
cups (734), milk jug, D 8 cm, 1 sugar bowl, D 8 cm (665), 1 coffee
pot (611), both lid roses slightly damaged, and 1 square bowl with
handles, L 28 cm; well preserved.

850,00 €

654 1154659 HEREND große Vase 'Fleur des Indes', 20. Jh.
Bauchige Balusterform, polychrome Malerei Indischer Blumen,
Wandung mit Korbflechtrelief, Form- und Dekornr. 6961/FD, Alters-
und Gebrauchsspuren, H 32 cm.

| HEREND large vase 'Fleur des Indes', 20th century, bulbous
baluster form, polychrome painting of Indian flowers, wall with
basketweave relief, form and decoration no. 6961/FD, signs of age
and wear, H 32 cm.

340,00 €
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655 1139166 MEISSEN imposante Figurengruppe 'Neptun und Thetis', 1860-1924
und später.
Aus einer Serie von 40 Figurengruppen für Kaiserin Katharina II.,
entworfen 1773 von Johann Joachim Kaendler. Die Figur ist unterteilt
in drei bzw. eigentlich 4 Teilstücke. Die Unterplatte besteht aus zwei
Teilen, die mit Porzellanmasse miteinander verbunden wurden. Die
schauseitig geschweifte Seite ist mit vergoldeten und weißen
Rocaillen im Wechsel verziert. Auf der linken Seite entspringen 2
Hippocampen den schaumigen Wellen, ein darauf reitender Triton
sowie ein weiterer auf der rechten Seite, eine Nereide sowie ein
kleinerer Triton und 3 wasserspeiende Delfine verteilen sich
gleichmäßig auf der Plinthe. Eine freie Fläche hat den gepressten
Schriftzug 'Neptun No 1' und dient dem Aufstellen der
Neptun/Thetis-Gruppe. Linke Seite mit Knaufschwertermarke und
Pressstempel "No. 1", rechte Seite mit späterer Schwertermarke.
Beschädigungen: Alle drei Füllhörner sind beschädigt und/oder
geklebt, Fehlstelle am Fischschwanz des li. Tritons, kl. Finger der
Nereide und ein Riss durch die Hand des re. Tritons. Zweite
Figurengruppe: Neptun, versehen mit Umhang, Dreizack und Krone
steht in einer Muschelschale mit Anker hinter ihm Thetis mit einem
Hund zu ihren Füßen. Rückseitige Schwertermarke, H 42 cm.
Beschädigungen: Dreizack an mehreren Stellen geklebt und nur zur
Hälfte erhalten, 3 Blattspitzen am Kranz u. 1 gr. Zeh fehlt, Anker lose
inliegend (1 Arm des Ankers geklebt) (Beschreibung korrigiert am
30.10.2025), Unterseite mit feinem Haarriss, dieser Figurenteil liegt
lose auf der Platte (Steckvorrichtung fehlt). 3. Figur: Nereide, die den
Wellen entsteigt, us. Steckvorrichtung (dadurch ist die
Schwertermarke nicht erkennbar), kl. Finger besch. H 24 cm.
Altersspuren, Beschädigungen (s. Langbeschreibung). Gruppe ist
NICHT FÜR DEN VERSAND GEEIGNET! SELBSTABHOLER ODER
SPEDITION!

| MEISSEN impressive figure group 'Neptune and Thetis', 1860-1924
and later. From a series of 40 figure groups for Empress Catherine II,
designed in 1773 by Johann Joachim Kaendler. The figure is divided
into three, or actually 4 parts. The base plate consists of two parts
that have been joined together with porcelain mass. The curved side
on the display side is decorated with alternating gold-plated and white
rocailles. On the left side, 2 hippocampi emerge from the foamy
waves, a Triton riding on them and another on the right side, a Nereid
and a smaller Triton and 3 water-spouting dolphins are evenly
distributed on the plinth. A free area has the pressed inscription
'Neptune No 1' and is used to display the Neptune/Thetis group. Left
side with knob sword mark and press stamp "No. 1", right side with
later sword mark. Damage: All three cornucopias are damaged
and/or glued, missing part on the fish tail of the left Triton, small
damage. Fingers of the Nereid and a crack through the hand of the
right Triton. Second group of figures: Neptune, with a cape, trident
and crown, stands in a mussel shell with an anchor behind him,
Thetis with a dog at her feet. Sword mark on the back, H 42 cm.
Damage: Trident glued in several places and only half preserved, 3
leaf tips on the wreath and 1 large toe missing, anchor loose inside (1
arm of the anchor glued) (description modified on 30.10.2025),
underside with a fine hairline crack, this part of the figure lies loose
on the plate (plug-in device missing). 3rd figure: Nereid emerging

25.000,00 €



- Seite 18 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

from the waves, with plug-in device (this means the sword mark is
not visible), small finger damaged. H 24 cm. Signs of age, damage
(see long description). Group is NOT SUITABLE FOR SHIPPING!
COLLECTION BY YOURSELF OR SHIPPING BY FREIGHT
COMPANY!

656 1154671 HEREND 9-tlg Konvolut Gefäße und Tafelzier, 20. Jh.
überwiegend im Dekor Apponyi Purpur, bestehend aus 1
Tafelaufsatzschale, Form- und Dekornr. 1313 WR3 (Waldstein
Purpur), H 16 cm x D 21 cm, kleine Vase (7052/AP), H 16 cm,
4-flammiger Leuchter, 1 Tülle mit Haarriss innen (7915/AP), H 23 cm,
kl. Schale mit Durchbruchdekor (7371/AP), D 12 cm, Korbschale mit
Henkel (7457/AP), kl. Deckelvase (6460/AP), H 14, 5 cm,
Bonboniere, (6091/AP), H 15, 5 cm, Korbschälchen (7376/AP), D 10
cm sowie eine flache Durchbruchschale, (7510), L 18 cm.
verschiedene Herend Marken, tlw. Alters- und Gebrauchsspuren.

| HEREND 9-piece set of vessels and table decorations, 20th
century, predominantly in Apponyi Purple decor, consisting of 1
centerpiece bowl, shape and decor no. 1313 WR3 (Waldstein
Purple), H 16 cm x D 21 cm, small vase (7052/AP), H 16 cm, 4-light
candlestick, 1 spout with hairline crack inside (7915/AP), H 23 cm,
small bowl with openwork decor (7371/AP), D 12 cm, basket bowl
with handle (7457/AP), small lidded vase (6460/AP), H 14.5 cm,
bonbonnière (6091/AP), H 15.5 cm, basket bowl (7376/AP), D 10 cm
and a flat openwork bowl (7510), L 18 cm. Various Herend brands,
some with signs of age and wear.

550,00 €

657 1125293 ROYAL COPENHAGEN Speiseservice 'Musselmalet Vollspitze',
Marken ab 1975.
37 Serviceteile: 8 Suppentassen mit Deckeln (764-1228, 4 Deckel 1.
Wahl), 7 Untertassen (1142-1228, 4x 1. Wahl), 8 Speiseteller (1084),
8 Dessertteller (1086), 1 Saucière (1105), 1 Ovalschale (1115, 1.
Wahl), 1 große Schale 1019), 1 Korbschale (1061), 1 Ovalplatte
(1149, wohl 1. Wahl) und 1 rechteckige Schale (1143). Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren, überwiegend 2. Wahl.

| ROYAL COPENHAGEN dinner service 'Musselmalet full lace',
mainly 2nd choice, marks from 1975. 37 service pieces: 8 soup bowls
with lids (764-1228, 4 lids 1st choice), 7 saucers (1142-1228, 4x 1st
choice), 8 dinner plates (1084), 8 dessert plates (1086), 1 saucière
(1105), 1 oval bowl (1115, 1st choice), 1 large bowl (1019), 1 basket
bowl (1061), 1 oval platter (1149, probably 1st choice) and 1
rectangular bowl (1143). Slight signs of age and use.

2.800,00 €

700 1153574 ALBISOLA, große Jardinière, 20. Jh.
Rötlicher Scherben, weiß glasiert, mit blauer Bemalung von einer
Landschaft und Putti, vegetabil gestaltet, unterseitig bezeichnet
'ALBISOLA G. BARILE', H. ca. 38 cm, L. ca. 54. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ALBISOLA, large jardinière, 20th century. Reddish shards, white
glazed, with blue painting of a landscape and cherubs, vegetal decor,
marked “ALBISOLA G. BARILE” on the underside, height approx. 38
cm, length approx. 54 cm. Slight signs of age and use.

360,00 €
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701 1113987 BORDEAUX große Fontaine-de-table, 18. Jh.
Fayence mit blauer Scharffeuerbemalung, achteckiges,
balusterförmiges Behältnis für Wasser oder Wein mit Deckel,
Malereien von Blumen, Vögeln, und Interieur, seitlich Handhaben in
Form von Maskerons, über dem Fuß zwei ähnliche Maskerons mit
Zinnhähnen (erneuert), H. ca. 85 cm. 1 Maskaron repariert, mit
Beschädigungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

| BORDEAUX large fontaine-de-table, probably 18th century.
Faience, painted in blue, octagonal, baluster-shaped container for
water or wine with lid, paintings of flowers, birds and interior, handles
in the form of mascarons on the sides, two similar mascarons with
pewter taps (renewed) above the foot, h. approx. 85 cm. 1 mascaron
repaired, with damage, signs of age and use.

1.300,00 €

830 1146669 POTET,LOUIS (1866-?) "Schale in Form einer Welle mit zwei
Möwen"
Bronze, sig., H: 32 cm. Leichte Altersspuren.

| POTET,LOUIS (1866-?) "Bowl in the shape of a wave with two
seagulls"
Bronze, signed, h: 32 cm. Slight signs of age.

650,00 €

831 1146691 MATTES, GEORG (1874 - 1942) "Schreiender Faunsknabe auf
ovaler Plinthe hockend"
Bronze, monogr. H: 30 cm. Normale Altersspuren.

| MATTES, GEORG (1874 - 1942) "Screaming Faun Boy squatting
on an oval plinth"
Bronze, monogr. H: 30 cm. Normal traces of age.

400,00 €

832 1146751 BILDHAUER DES XIX JAHRHUNDERTS "Büste der Venus de Milo
und Büste des jungen Adonis"
Kupfer bronziert, unsig., H: 54 cm. Die Büste der Venus ist an der
Basis der Figur etwas beschädigt.

| PICTURES OF THE XIX CENTURY "Bust of Venus de Milo and
bust of the young Adonis"
Bronze-plated copper, unsigned, h: 54 cm. The bust of Venus is
slightly damaged at the base.

550,00 €
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833 1146752 NACH MAX LE VERRIER (1891-1973) "Art Decó-Lampe-Le Clarté"
Ende 20.Jh.
Guss, schwarz gefasst, sig. "Le Verrier", Lampe mit oktogonalem
Sockel, darauf eine weibliche Figur stehend mit kugelförmiger
verglaster Leuchtstelle, Elektrifiziert, H: ca. 65 cm. Leichte
Altersspuren.

| AFTER MAX LE VERRIER (1891-1973) "Art Decó-Lampe-Le
Clarté" late 20th century.
Cast, painted black, sig. "Le Verrier", lamp with octagonal base, a
female figure standing on it with spherical glazed light point,
electrified, h: approx. 65 cm. Slight signs of age.

400,00 €

834 1146953 CAUER, ROBERT (1831-1893) "Büste eines Jungen im Hemd" 1872
Weißer Marmor, Lebensgroß, Hinten signiert "R. Cauer 1872", H: 48
cm. Altersspuren, min. best., eine der hinteren Ecken gebrochen.

| CAUER, ROBERT (1831-1893) "Bust of a boy in a shirt" 1872
White marble, life-size, signed "R. Cauer 1872" on the back, h: 48
cm. Traces of age, slightly worn, one of the rear corners broken.

950,00 €

840 1147711 TOLEDANO, JOSÉ LUIS (XX) "Stärke und Gleichgewicht"
verschiedene Materialien, bez. "II D", H: 42 cm (mit Sockel).
Altersspuren.

| TOLEDANO, JOSÉ LUIS (XX) "Strength and Balance"
various materials, marked "II D", h: 42 cm (with base). Traces of age.

150,00 €

842 1152899 BRONZE DES LÄUFERS VON HERCULANEUM
19. Jh., Italien, Bronze, die Statuette ist eine verkleinerte Kopie der
originalen Bronze im Nationalmuseum von Neapel, H: 28 cm.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| BRONZE OF THE RUNNER OF HERCULANEUM
19th century, Italy, bronze, the statuette is a smaller copy of the
original bronze in the National Museum of Naples, height: 28 cm.
Signs of age and wear.

130,00 €

843 1152901 HEU, JOSEPH (1876-1952) "Porträtbüste einer Frau" 1901
Bronze, braun patiniert, auf der Rückseite bezeichnet: "J. Heu, Rom
1901" H: ca. 50 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| HEU, JOSEPH (1876-1952) ‘Portrait bust of a woman’ 1901
Bronze, brown patina, marked on the back: ‘J. Heu, Rome 1901’ H:
approx. 50 cm. Signs of age and wear.

400,00 €
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844 1152902 SANTA CECILIA
19.Jh., wohl "Filli Pugi", bez. "PUGI", nach dem Vorbild der Skulptur
des frühbarocken Bildhauers Stefano Maderno in der Kirche Santa
Cecilia in Trastevere in Rom, Alabaster, vollrund gearbeitet, HxBxT:
ca. 12,5/47/20 cm. Kanten bestoßen, rechte Hand, besch.

| SANTA CECILIA
19th century, probably ‘Filli Pugi’, inscribed ‘PUGI’, modelled on the
sculpture by early Baroque sculptor Stefano Maderno in the Church
of Santa Cecilia in Trastevere in Rome, alabaster, fully rounded,
HxWxD: approx. 12.5/47/20 cm. Edges chipped, right hand damaged.

260,00 €

845 1152903 NACH FREDERIC REMINGTON (1861-1909) "The Cheyenne"
Bronze, braun patiniert, nach dem Original des Künstlers, auf der
Vorderseite der Plinthe bez. "Copyright Frederic Remington", auf
längsovalem, abgesetztem Steinsockel, auf dessen Vorderseite
Metallplakette mit Titel und Künstlernamen,
H: ca. 53 cm (mit Sockel: 57 cm).

| AFTER FREDERIC REMINGTON (1861-1909) “The Cheyenne”
Bronze, brown patina, based on the artist's original, marked
“Copyright Frederic Remington” on the front of the plinth, on a
longitudinal oval stone base, with a metal plaque on the front bearing
the title and artist's name,
H: approx. 53 cm (with base: 57 cm).

1.100,00 €

846 1153137 Bronze eines Eisenbahn-Gleisarbeiters, FRANKREICH, 1. Hälfte 20.
Jh.,
auf der Plinthe signiert: " A. Lagarde", auf quadratischem Steinsockel
(HxBxT: 10x16x16cm) HxBxT gesamt: 52,5x24x16 cm.

| Bronze of a railroad track worker, FRANCE, first half of the 20th
century. signed on the plinth: “A. Lagarde”. On a square stone base
(HxWxD: 10x16x16 cm) Total HxWxD: 52.5x24x16 cm.

260,00 €

847 1153299 ERZGEBIRGE Leuchterengel, Ende 19./Anfang 20. Jh.
Holz, verziert mit vergoldeten Stoffbordüren, Flügel und 3
Kerzentüllen aus Blech (Kopf und 2 seitliche Leuchterarme), farbig
bemalt, auf rundem Sockel stehend, Füße rissig, Altersspuren, H 40
cm.

| Ore Mountains candlestick angel, late 19th/early 20th century,
wood, decorated with gilded fabric borders, wings and 3 candle
holders made of sheet metal (head and 2 side candlestick arms),
painted in color, standing on a round base, feet cracked, signs of
age, H 40 cm.

200,00 €
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848 1154269 Umkreis von MATTHIAS FALLER (1707-1791) "Christus als
Auferstandener"
Freiburg, Ende 18.Jh., Holz, vollrund und teilweise freiplastisch
geschnitzt, ältere farbige Fassung, auf Vorderansicht angelegte auf
einem als Wolkenband gestaltetem Sockel in maßvollem Kontrapost
stehende Figur des Auferstandenen, der ehemals in seiner
vorgestreckten Hand die Siegesfahne gehalten haben dürfte, der
nackte Körper mit der Seitenwunde ist nur mit einem Lendentuch
bekleidet und wird von einem bodenlangen Gewand umhüllt, H: ca.
90 cm. Bestoßungen mit Verlusten, teilw, ergänzt.
Provenienz: die vorliegende Skulptur entstammt der Auflösung der
Sammlung der Familie Dettlinger aus Freiburg. Über fünf
Generationen hinweg widmete sich diese Familie der Kunst der
religiösen Bildhauerei und Restaurierung und prägte damit eine lange
handwerkliche Tradition.

| Circle of MATTHIAS FALLER (1707-1791) “Christ as the Risen
One”
Freiburg, late 18th century, wood, carved in the round and partially in
relief, older colored version, figure of the risen Christ standing in
moderate contrapposto on a pedestal designed as a band of clouds,
facing forward, who may formerly have held the victory flag in his
outstretched hand, the naked body with the wound in his side is
clothed only in a loincloth and is covered by a floor-length robe, H:
approx. 90 cm. Bruises with losses, partially restored.
Provenance: this sculpture comes from the dissolution of the
Dettlinger family collection in Freiburg. Over five generations, this
family devoted itself to the art of religious sculpture and restoration,
thus shaping a long tradition of craftsmanship.

1.300,00 €

849 1154371 L'ARBRE À PAIN Figurenpaar 'Katze' und 'gestiefelter Kater', 20. Jh.
Zwei handgefertigte Figuren „Der gestiefelte Kater“ und
„Katzendame“, beide aufrecht auf zwei Beinen stehend, auf einer
samtbezogenen, quadratischen Basis montiert. Die Körper
überwiegend aus Holz gefertigt, mit Paperweight-Augen und
detailreicher Ausarbeitung. Die Kleidung des 'Katers' besteht aus
Brokat mit Spitzenbordüren, die „Katzendame“ ein Blümchenkleid mit
Spitzenbesatz; beide sind mit Perlen- und Steinapplikationen
geschmückt. Jeweils mit Etikett 'Larbre à Pain - Peint à la main -
Made in France'. Höhe je 39 cm. Leichte Altersspuren.

| L'ARBRE À PAIN Pair of figures 'Cat' and 'Puss in Boots', 20th
century, Two handcrafted figures, "Puss in Boots" and "The Cat
Lady," both standing upright on two legs, mounted on a
velvet-covered, square base. The bodies are predominantly made of
wood, with paperweight eyes and detailed carving. The "Puss" is
dressed in brocade with lace borders, while the "Cat Lady" wears a
floral dress with lace trim; both are adorned with pearl and stone
appliqués. Each bears the label "Larbre à Pain - Peint à la main -
Made in France." Height: 39 cm each. Slight signs of age.

550,00 €
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850 1142354 BILDSCHNITZER 16./17. Jh., "Heiliger Johannes mit Lamm",
Holz, farbig gefasst, vollplastisch geschnitzte Figurengruppe auf
Landschaftssockel, H: ca. 52 cm. Altersspuren und Trocknungsrisse,
Fassung part. craqueliert und beschädigt, Fingerspitzen seiner linken
Hand fehlend und kleine Fehlstelle am Auge.

| PICTURECARVER 16th/17th century, ‘Heiliger Johannes mit
Lamm’, wood, painted in colour, fully carved group of figures on a
landscape base, h: approx. 52 cm. Traces of age and drying cracks,
paint partially craquelled and damaged. craquelured and damaged,
fingertips of his left hand missing and small missing part at the eye.

320,00 €

851 1106482 KOCH, ERICH (1924-2014) "Weiblicher Akt mit Trauben"
Bronze, Monog. "EK", H: 31 cm. Normale Altersspuren, Widmung am
unteren Rand der Skulptur.

| KOCH, ERICH (1924-2014) "Female Nude with Grapes". Bronze,
monog. "EK", h: 31 cm. Normal signs of age, dedication on the lower
edge of the sculpture.

280,00 €

1150 1147479 Buddha im Fürstenschmuck. SIAM (THAILAND/BANGKOK-Periode),
19. Jh.
Auf einem mehrfach gestuften Sockel, stehend dargestellt, mit einer
Opferschale in den Händen, Bronze, vergoldet, H: ca. 63 cm.
Altersspuren, berieben, besch. Erworben 1997 in Stuttgart, Kaufbeleg
und Zertifikat in Kopie anbei.

| Buddha in princely ornament. SIAM (THAILAND/BANGKOK period),
19th century. Depicted standing on a multi-stepped plinth, holding an
offering bowl in his hands, bronze, gilt, h: approx. 63 cm. Signs of
age, worn, dam. Acquired in Stuttgart in 1997, copy of proof of
purchase and certificate enclosed.

460,00 €

1151 1153161 4 Teller aus Filigransilber. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.:
3 runde Teller, D: 16 cm und 1 ovaler Teller, L: 21 cm. Unterseitig
jeweils 3 Punzen. Altersspuren.

| 4 plates made of filigree silver. CHINA, 1st half of the 20th century:
3 round plates, D: 16 cm, and 1 oval plate, L: 21 cm. 3 hallmarks on
the underside of each. Signs of age.
579,00g,

340,00 €

1600 1146713 BRIL, Paul, ATTRIBUIERT (1553/54-1626), "Landschaft mit
Gasthaus",
Öl/Kupfertafel auf parkettierte Holztafel montiert, HxB: Kupfertafel ca.
31,5x40 cm, Holztafel ca. 33x41 cm, Außenmaße Rahmen ca. 41x50
cm. Alters- und Beriebspuren, Kratzer, restauriert und retuschiert. Mit
Rahmen, mit Plakette mit Künstlerbezeichnung. ANBEI
RESTAURIERUNGSBERICHT mit Zuschreibung.

| BRIL, Paul, ATTRIBUTED (1553/54-1626), ‘Landscape with Inn’,
oil/copper plate mounted on parquetry wood panel, HxW: copper
plate approx. 31.5x40 cm, wood panel approx. 33x41 cm, outer
dimensions of frame approx. 41x50 cm. Signs of age and wear,
scratches, restored and retouched. With frame, with plaque bearing
the artist's name. RESTORATION REPORT with attribution included.

4.000,00 €
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1601 1146761 BLUHM, OSKAR (1867-1912) "Entgegenkommend" 1904
Gouache auf Papier, sig., dat. und bez. "Meißen", HxB: 41/32 cm.
Rahmen, HxB: 83/53 cm.
Provinienz: Galerie Schildergasse, Köln.

| BLUHM, OSKAR (1867-1912) "Accommodating" 1904
Gouache on paper, signed, dated and inscribed “Meißen”, HxW:
41/32 cm. Frame, hxw: 83/53 cm.
Provenance: Gallery Schildergasse, Cologne.

400,00 €

1602 1146765 MACARTHUR, BLANCHE F. (act.1870-1903) "Damenporträt mit
Blumenhut" 1893
Aquarell, l. u. signiert u. dat. "Blanche Macarthur 1893", HxB: 64/48
cm. Zwischen der Papieroberfläche und dem Glas hat sich Schmutz
angesammelt. Rahmen, HxB: 85/70 cm.
Provienz: Galerie Schildergasse, Köln

| MACARTHUR, BLANCHE F. (act.1870-1903) Portrait of a lady with
a flowered hat 1893
Watercolour, l. u. signed and dated "Blanche Macarthur 1893", hxw:
64/48 cm. Dirt has accumulated between the paper surface and the
glass. Frame, hxw: 85/70 cm.
Provenance: Gallery Schildergasse, Cologne

400,00 €

1603 1147048 BÖHME, KARL THEODOR (1866-1939) "Brechende Wellen an der
Küste von Recco" 1924
Öl auf Platte, sig. und dat., HxB: 42/55 cm. Rahmen, HxB: 54/65 cm.

| BÖHME, KARL THEODOR (1866-1939) "Breaking waves on the
coast of Recco" 1924
Oil on panel, sig. and dat., HxW: 42/55 cm. Frame, HxW: 54/65 cm.

400,00 €

1604 1147052 BÖHME, KARL THEODOR (1866-1939) "Brechende Wellen an der
Küste von Nervi" 1927
Öl auf Platte, sig. und dat., HxB: 42/55 cm. Rahmen, HxB: 53/65 cm.

| BÖHME, KARL THEODOR (1866-1939) "Breaking waves on the
coast of Nervi" 1927
Oil on panel, signed and dated, HxW: 42/55 cm. Frame, HxW: 53/65
cm.

400,00 €

1605 1147059 FRANK-KRAUSS, ROBERT (1893-1950) "Bauer in Dachauer Tracht
und Schneider beim Einfädeln des Fadens"
Öl auf Holz, sig., HxB: 21/16 cm. Rahmen, HxB: 37/32 cm.

| FRANK-KRAUSS, ROBERT (1893-1950) Farmer in Dachau
costume and tailor threading the thread"
Oil on wood, signed, hxw: 21/16 cm. Frame, hxw: 37/32 cm.

260,00 €



- Seite 25 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1606 1147064 HOFELICH, LUDWIG FRIEDRICH (1842-1903) "Hafen von Torbole
am Gardasee" 1876
Öl auf Platte, signiert. "L.Hofelich", Verso mit Nachlassstempel des
Künstlers sowie handschriftliche Angabe: "1876 Torbole" HxB: 31/22
cm. Min. Farbverluste. Rahmen, HxB: 42/34 cm.

| HOFELICH, LUDWIG FRIEDRICH (1842-1903) "Harbour of Torbole
on Lake Garda" 1876
Oil on panel, signed. "L.Hofelich", verso with estate stamp of the
artist and handwritten inscription: "1876 Torbole" HxW: 31/22 cm.
Min. loss of colour. Frame, hxw: 42/34 cm.

260,00 €

1607 1147080 KÜBLER, LUDWIG (act.c.1850-c.1868) ZUGESCHRIEBEN
"Studienkopf einer jungen Frau"
Mischtechnik auf Papier, Verso mit handgeschriebenes Papieretikett:
"Studienkopf, 330 Kronen, L.Kubler" HxB: 31/24 cm. Krakeliert.
Rahmen, HxB: 45/36 cm.

| KÜBLER, LUDWIG (act.c.1850-c.1868) ZUGESCHRIEBEN "Study
head of a young woman"
Mixed media on paper, verso with handwritten paper label:
"Studienkopf, 330 Kronen, L.Kubler" HxW: 31/24 cm. Crackled.
Frame, HxW: 45/36 cm.

260,00 €

1608 1147087 ALOTT, ROBERT (1859-1910) "Stromboli"
Öl auf Leinwand, signiert unten rechts "R. Alott", süditalienische
Küstenlandschaft, im Vordergrund Touristenpaar und Musikant, HxB:
ca. 125/90 cm. Altersspuren. Zeitgenössischer Prunkrahmen, HxB:
177/140 cm.

| ALOTT, ROBERT (1859-1910) "Stromboli"
Oil on canvas, signed lower right "R. Alott", southern Italian coastal
landscape, in the foreground tourist couple and musician, HxW:
approx. 125/90 cm. Traces of age. Contemporary magnificent frame,
hxw: 177/140 cm.

1.300,00 €

1609 1147578 FRITZ, MAX (1849-1913) "Abendstimmung über einer Stadt am
Meer"
Aquarell/Papier, sig., HxB: ca. 32/48 cm. Rahmen, HxB: 43/60 cm.

| FRITZ, MAX (1849-1913) "Evening mood over a town by the sea"
Watercolour/paper, signed, hxw: approx. 32/48 cm. Frame, hxw:
43/60 cm.

150,00 €

1610 1147580 SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) "Erzabtei Stift St. Peter,
Salzburg" 1936
Aquarell auf Papier, sig. und dat. HxB: 29/37 cm. Rahmen, HxB:
34/42 cm.

| SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) Erzabtei Stift St. Peter,
Salzburg" 1936
watercolour on paper, signed and dated. HxW: 29/37 cm. Frame,
hxw: 34/42 cm.

150,00 €
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1611 1147583 SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) "Salzburg" 1937
Acuarell auf Papier, sig. und dat., HxB: 36/46 cm. Rahmen. HxB:
40/52 cm.

| SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) "Salzburg" 1937
Acuarell on paper, signed and dated, HxW: 36/46 cm. Frame. HxW:
40/52 cm.

150,00 €

1612 1147584 SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) "Die Gattin des Malers beim
Stimmen einer Gitarre im Atelier"
Öl auf Leinwand, sig., HxB: 80/60 cm. Leichte Altersspuren. Rahmen,
HxB: 102/82 cm.

| SCHRAUDOLPH, ROBERT (1887-1978) "The painter's wife tuning
a guitar in the studio"
Oil on canvas, signed, HxW: 80/60 cm. Slight signs of age. Frame,
hxw: 102/82 cm.

550,00 €

1613 1147676 VAN LEEMPUTTEN, CORNELIS (1841-1902) "Federvieh vor
dörflicher Kulisse"
Öl auf Leinwand, signiert "C. van Leemputten", HxB: 33/42 cm.
Rahmen, HxB: 47/56 cm.

| VAN LEEMPUTTEN, CORNELIS (1841-1902) "Fowl in front of a
village backdrop"
Oil on canvas, signed “C. van Leemputten”, HxW: 33/42 cm. Frame,
HxW: 47/56 cm.

150,00 €

1614 1147678 EUROPÄISCHE SCHULE DES XIX JAHRHUNDERTS "Gruppe von
Kosaken, die in einer Steppe rasten"
Öl auf Mahagoniplatte, unsig. HxB: 24/32 cm. Rahmen, HxB: 37/44
cm.

| EUROPEAN SCHOOL OF THE XIX CENTURY "Group of Cossacks
resting in a steppe"
Oil on mahogany panel, unsigned. HxW: 24/32 cm. Frame, HxW:
37/44 cm.

150,00 €

1615 1147680 SCHMUTZLER, LEOPOLD (1864-1941) "Venezianerin"
Öl auf Leinwand, signiert, ortsbezeichnet "Venezia" oben rechts,
HxB: 26/22 cm. Rest. und doubliert. Rahmen, HxB: 43/38 cm.

| SCHMUTZLER, LEOPOLD (1864-1941) "Venetian woman"
Oil on canvas, signed, inscribed ‘Venezia’ upper right, hxw: 26/22 cm.
Rest. and relined. Frame, hxw: 43/38 cm.

150,00 €
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1616 1147681 VENNEMAN, CHARLES, ATTRIBUTIERT (1802-1875) "Les Joueurs
de Bac" 1869
Öl auf Mahaghonitafel, Verso: sig., betitelt u. dat. "Mars 1869",
Klebezettel eines Albert de la Croix (wohl 1839 - 1887, lebte in Berlin)
mit Angaben zum Künstler, HxB: 41,5/49,5 cm. Rest. Rahmen, HxB:
57/64 cm.

| VENNEMAN, CHARLES, ATTRIBUTED, (1802-1875) "Les Joueurs
de Bac" 1869
Oil on mahogany panel, verso: signed, titled a. dat. "Mars 1869",
adhesive label by Albert de la Croix (probably 1839 - 1887, lived in
Berlin) with information on the artist, hxw: 41.5/49.5 cm. Remainder.
Frame, hxw: 57/64 cm.

150,00 €

1617 1147688 VAN LOKHORST, JOHAN NICOLASS (1837-c.1929) "Schäfer auf
einem Feldweg im Abendrot"
Öl auf Leinwand, signiert unten links, HxB: 31/49 cm. Altersspuren.
Rahmen, HxB: 54/72 cm.

| VAN LOKHORST, JOHAN NICOLASS (1837-c.1929) "Shepherd on
a field path in the sunset"
Oil on canvas, signed lower left, HxW: 31/49 cm. Traces of age.
Frame, hxw: 54/72 cm.

150,00 €

1618 1147691 HALBERG-KRAUSS, FRITZ (1874-1951) "Uferpartie mit Kühen beim
Trinken und einer Dorfsilhouette im Hintergrund"
Öl auf Holzplatte, HxB: 40/60 cm. Altersspuren. Rahmen, HxB: 56/75
cm.

| HALBERG-KRAUSS, FRITZ (1874-1951) "River bank with cows
drinking and a village silhouette in the background"
Oil on panel, HxW: 40/60 cm. Traces of age. Frame, HxW: 56/75 cm.

150,00 €

1619 1150060 NACH, JORIS VAN DER HAAGEN (1615-1669), „Italianisierende
Landschaft mit Wanderern und Rastenden“,
Kopist des 18. Jh., Öl/Holz, u. li. unleserlich signiert (J. Hagen), am
Rahmen bezeichnet Joris van der Hagen. HxB: 34/27 cm (45/39 cm
mit Rahmen). Altersspuren.

| AFTER, JORIS VAN DER HAAGEN (1615-1669), ‘Italianising
landscape with wanderers and resting people’
18th century copyist, oil/wood, illegibly signed (J. Hagen) lower left,
inscribed Joris van der Hagen on the frame. HxW: 34/27 cm (45/39
cm with frame). Traces of age.

260,00 €
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1620 1151037 JORDAENS, Jacob, ATTRIBUIERT/UMKREIS (J.J.: 1593-1678),
"Landschaft mit Wasserschloss",
mit Personen auf der Brücke und Fischern am Flussufer,
Öl/Leinwand auf Sperrholz aufgezogen, HxB: ca. 66x83 cm
(83x101,5 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebsspuren,
Farbabplatzer, Firnisgilb, Craquelé, alt restauriert und retuschiert. Mit
Rahmen (Alters- und Beriebsspuren).

| JORDAENS, Jacob, CIRCLE (J.J.: 1593-1678), ‘Landscape with
moated castle', people on the bridge and fishermen on the riverbank,
oil on canvas mounted on plywood, HxW: approx. 66x83 cm
(83x101.5 cm with frame). Signs of age and wear, paint flaking,
varnish yellowing, craquelure, old restorations and retouches. With
frame (signs of age and rubbing).

1.400,00 €

1621 1151457 TENIERS, David II, ATTRIBUIERT/UMKREIS (D.T. 1610-1690),
"Kegelnde Bauern",
die Bauern beim Spiel am Rande des Dorfes, unsigniert, Öl/Leinwand
doubliert, HxB: ca.39x52,5 cm (52x64 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren, Craquelé, alt restauriert und retuschiert. Mit Rahmen.
VERSO Etiketten mit handschriftlicher Bezeichnung: 1x 'David
Teniers d. Jüng.' und 1x 'Teniers oder Ostade' (Adriaen van Ostade
schuf vergleichbare ländliche Szenen).

| TENIERS, David II, ATTRIBUTED/CIRCLE (D.T. 1610-1690),
‘Peasants Playing Skittles’, peasants playing at the edge of the
village, unsigned, oil on canvas, doubled, HxW: approx. 39x52.5 cm
(52x64 cm with frame). Signs of age and rubbing, craquelure, old
restoration and retouching. With frame. VERSO labels with
handwritten inscriptions: 1x “Davied Teniers the Younger” and 1x
“Teniers or Ostade” (Adriaen van Ostade created similar rural
scenes).

750,00 €

1622 1151459 KANNEMANS, CHRISTIAAN CORNELIS (1812-1884),
"Niederländische Schiffe in stürmischer See",
zwei Segelschiffe und ein voll besetztes Ruderboot auf hohen Wellen
in Gewitterstimmung vor der Küste, im Vordergrund der Mast eines
versunkenen Schiffes, u.re. signiert 'C. C. Kannemans', Öl/Holz, HxB:
ca. 51x74 cm (75x97 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
part. leicht craqueliert. Mit Rahmen (part. leicht beschädigt).

| KANNEMANS, CHRISTIAAN CORNELIS (1812-1884), ‘Dutch ships
in stormy seas’, two sailing ships and a fully manned rowing boat on
high waves in stormy weather off the coast, in the foreground the
mast of a sunken ship, signed 'C. C. Kannemans', oil/wood, HxW:
approx. 51x74 cm (75x97 cm with frame). Signs of age and rubbing,
partly slightly craquelured. With frame (partly slightly damaged).

2.200,00 €
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1623 1153139 HÜBNER, ANTON (1818-1892), "Landschaft",
Dargestellt ist eine naturgewaltige Landschaft im typisch
melancholischen Stil der deutschen Romantik, herbstlich-düster und
mit starken Naturmotiven, wie dem reißenden Fluss und den großen
Felsblöcken, neben denen eine kleine, verlassene Mühle und 2
Figuren verletzlich und verloren wirken. Unten links signiert:
"A.Hübner", Öl auf Leinwand, ca. 69 x 105,5 cm, (mit Prunkrahmen
95x131,5 cm). Besch.

| HÜBNER, ANTON (1818-1892), "Landscape", The painting depicts
a powerful landscape in the typically melancholic style of German
Romanticism, autumnal-gloomy, and with strong natural motifs such
as the raging river and large boulders, next to which a small,
abandoned mill and two figures appear vulnerable and lost. Signed
lower left: “A. Hübner,” oil on canvas, approx. 69 x 105.5 cm (with
ornate frame 95 x 131.5 cm). Dam.

700,00 €

1624 1154128 REITHSAMBER, Joh., ATTRIBUIERT (Maler 17. Jh.), "Karl von
Liechtenstein-Kastelkorn (1623-1695)",
Karl II. Bischof von Olmütz (1664-1695) und Fürstbischof von
Breslau, Halbportrait, in der Hand ein Schreiben mit historischer
Bezeichnung '... Csemsirium', auf dem rechtsseitigen Tisch eine Uhr,
dahinter Draperie, links oben Wappen des Fürstbistums Olmütz und
Bezeichnung mit Datierung 1687, Öl/Leinwand doubliert, rückseitig
übertragene Bezeichnung, HxB: ca. 114x96 cm (127x110 cm). Alters-
und Beriebspuren, Craquelé und part. Farbabplatzer bzw.
beschädigt. Mit Rahmen (Kanten leicht beschädigt). ANBEI: Münze
mit Potrait des Carolus 1670, Foto vor der Restaurierung und
Erläuterungen in Kopie.

| REITHSAMBER, Joh., ATTRIBUTED (17th century painter), ‘Karl
von Liechtenstein-Kastelkorn (1623-1695)’, Karl II, Bishop of
Olomouc (1664-1695) and Prince-Bishop of Breslau, half-length
portrait, holding a letter with the historical inscription '... Csemsirium',
on the table on the right a clock, behind it drapery, top left coat of
arms of the Prince-Bishopric of Olomouc and inscription with date
1687, oil/canvas doubled, inscription transferred to the reverse, HxW:
approx. 114x96 cm (127x110 cm). Signs of age and wear, craquelure
and partial paint loss or damage. With frame (edges slightly
damaged). INCLUDED: Coin with portrait of Carolus 1670, photo
before restoration and explanations in copy.

2.800,00 €

1625 1154264 IKONE "Gottesmutter Bogolubskaja", Russland, um 1850,
Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf Holztafel (mit
zwei Rückseitensponki), HxB: ca. 35/30 cm. Alters- und
Trocknungsspuren, restauriert.

| ICON ‘Mother of God Bogolubskaya’, Russia, circa 1850,
tempera and gilding over chalk primer on wooden panel (with two
sponki on the reverse), HxW: approx. 35/30 cm. Signs of age and
drying, restored.

200,00 €
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1626 1154265 IKONE "fünf Heilige", Russland, um 1850,
Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf Holztafel, HxB:
ca. 35/31 cm. Alters- und Trocknungsspuren, restauriert,
Rückseitensponki fehlen.

| ICON ‘Five Saints’, Russia, circa 1850,tempera and gilding over
chalk primer on wooden panel, HxW: approx. 35/31 cm. Signs of age
and drying, restored, back sponki missing.

130,00 €

1627 1154266 IKONE "Gottesmutter Kasanskaja", Russland, um 1850,
Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf Holztafel (mit
zwei Rückseitensponki), HxB: ca. 31/26 cm. Alters- und
Trocknungsspuren.

| ICON ‘Mother of God of Kazan’, Russia, circa 1850, tempera and
gilding over chalk primer on wooden panel (with two sponki on the
reverse), HxW: approx. 31/26 cm. Signs of age and drying.

130,00 €

1628 1154366 MALER der holländischen Schule 16/17. Jh., Miniaturportrait
"Edelmann",
Brustbildnis mit Schärpe über dunklem Gewand oder Rüstung,
Tempera/Metall, oval, HxB: ca. 5,5x4,5 cm (8,5x7,5 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, leichtes Craquelé. Mit Rahmen (Kanten
minim. beschädigt.)

| PAINTER of the Dutch school, 16/17th century, miniature portrait
‘Nobleman’, bust portrait with sash over dark robe or armour,
tempera/metal, oval, HxW: approx. 5.5x4.5 cm (8.5x7.5 cm with
frame). Signs of age and wear, slight craquelure. With frame (edges
minimally damaged).

450,00 €

1629 1154617 WEENIX, Jan Baptist, ATTRIBUIERT (1621- um 1665),
"Jagdgesellschaft in Ideallandschaft mit Obelisk",
elegante Dame und Jagdführer zu Pferd bei den Jägern auf freiem
Feld, begleitet von einem die Hunde führenden Knaben, Öl/Leinwand
auf Holz aufgezogen, HxB: ca. 52x62 cm (68x77 cm mit Rahmen).
Alters- und Beriebspuren, wenige leichte Wölbungen, Craquelé,
Firnisgilb, alt restauriert - VERSO Klebezettel mit
Restaurierungsvermerken von 1955. Mit Rahmen (Alters- und
Beriebspuren).

| WEENIX, Jan Baptist, ATTRIBUTED (1621- c. 1665), ‘Hunting Party
in an Ideal Landscape with Obelisk’, elegant lady and hunting guide
on horseback with hunters in an open field, accompanied by a boy
leading the dogs, oil/canvas mounted on wood, HxW: approx. 52x62
cm (68x77 cm with frame). Signs of age and rubbing, a few slight
bulges, craquelure, varnish yellowing, old restoration - VERSO
adhesive note with restoration notes from 1955. With frame (signs of
age and rubbing).

7.000,00 €
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1630 1154638 MALER/IN 18./19. Jh., "Sinnende junge Frau unter einem Baum in
Flusslandschaft", Anfang 19. Jh.,
mit Blick auf eine Stadt am Fuße der Hügel auf der gegenüber
liegenden Uferseite, Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca.
35x46 cm (42x53 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Karton
leicht gewölbt, Craquelé und part. kleine Farbabplatzer, alt restauriert
und retuschiert. Mit Rahmen (Fassung berieben). VERSO
Eignervermerke. NACH MÜNDLICHER AUSKUNFT könnte es sich
um die Kopie eines Gemäldes im Schillerhaus Weimar handeln.

| PAINTER 18th/19th century, ‘Contemplative young woman under a
tree in a river landscape’, early 19th century, with a view of a town at
the foot of the hills on the opposite bank, oil on canvas mounted on
cardboard, HxW: approx. 35x46 cm (42x53 cm with frame). Signs of
age and wear, cardboard slightly warped, craquelure and some small
areas of paint loss, old restoration and retouching. With frame (frame
rubbed). VERSO Owner's notes. ACCORDING TO VERBAL
INFORMATION, this could be a copy of a painting in the Schillerhaus
Weimar.

600,00 €

1631 1154682 STOILOFF, CONSTANTIN (auch Stoiloff-Baumgartner, 1850-1924),
"Kosaken begleiten einenTransport",
zahlreiche bewaffnete Reiter und Planwägen in einem Zug durch
verschneite Landschaft, u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 100x70
cm (118x88 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, part.
Farbabplatzer und kleine Beschädigungen, mittig und rechtsseitig je
Druckstelle mit Einriss und Farbverlust. Mit Rahmen.

| STOILOFF, CONSTANTIN (also Stoiloff-Baumgartner, 1850-1924),
‘Cossacks accompanying a transport’, numerous armed horsemen
and covered wagons in a convoy through a snowy landscape, signed
lower right, oil on canvas, HxW: approx. 100x70 cm (118x88 cm with
frame). Signs of age and rubbing, partial paint flaking and minor
damage, pressure marks with tears and paint loss in the centre and
on the right-hand side. With frame.

1.400,00 €

1632 1154719 MALER/IN 18. Jh., Paar Portraits,
wohl ein Wirtspaar aus Dinkelsbühl, wohl aus der Familie Erhard (?),
die Dame mit goldenem Halsschmuck, Haube, Spitzenkragen und
Rose, der Herr mit Dreispitzhut und rotem Rock über rotem Wams, je
Öl/Leinwand doubliert, HxB: je ca. 76x60 cm (88x73 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé, restauriert und part.
retuschiert. Je mit Rahmen (Alters- und Beriebspuren).

| PAINTER 18th century, pair of portraits, probably a landlord and
landlady from Dinkelsbühl, probably from the Erhard family (?), the
lady with a gold necklace, bonnet, lace collar and rose, the
gentleman with a tricorn hat and red coat over a red doublet, each oil
on canvas, doubled, HxW: approx. 76x60 cm each (88x73 cm with
frame). Signs of age and rubbing, craquelure, restored and partially
retouched. Each with frame (signs of age and wear).

900,00 €
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1633 1154722 VEITH, EDUARD, ATTRIBUIERT (E. V.: 1856-1925),
"Theaterszene",
Edelmänner mit Pelzkappen auf den Stufen eines Gewölbesaales,
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 40x32 cm (45x37 cm
mit Rahmen), Alters- und Beriebspuren, Craquelé und part. kleine
Farbabplatzer. Mit Rahmen. PROVENIENZ: Auktionshaus
Dorotheum Wien (Quittung liegt bei).

| VEITH, EDUARD, ATTRIBUTED (E. V.: 1856-1925), ‘Theatre
Scene’, noblemen wearing fur caps on the steps of a vaulted hall, oil
on canvas mounted on cardboard, HxW: approx. 40x32 cm (45x37
cm with frame), signs of age and wear, craquelure and some small
areas of paint loss. With frame. PROVENANCE: Dorotheum Auction
House, Vienna (receipt included).

550,00 €

1634 1154725 PIKE, SIDNEY (1858-1923), "Englische Moorlandschaft mit kleinem
See",
u.li. signiert und undeutlich bezeichnet und datiert, Öl/Karton, HxB:
ca. 31x47 cm (44x61 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren,
part. leichte Flecken. Mit Rahmen (Kanten part. leicht beschädigt).
VERSO handschriftliche Vermerkt und Reste eines Etiketts.

| PIKE, SIDNEY (1858-1923), ‘English Moorland Landscape with
Small Lake’, signed lower left and indistinctly inscribed and dated, oil
on cardboard, HxW: approx. 31x47 cm (44x61 cm with frame). Signs
of age and wear, some slight stains. With frame (edges slightly
damaged in places). VERSO handwritten notes and remnants of a
label.

280,00 €

1635 1154752 LE MEILLEUR, GEORGES (auch LEMEILLEUR, 1861-1945),
"Landschaft",
mit sommerlich blühenden Wiesen und Blumen, u.li. signiert und
datiert 'Lemeilleur 1897', Öl/Leinwand, HxB: ca. 42x61 cm (64x82 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé, minim. Flecken.
Mit Prunkrahmen. PROVENIENZ: Galerie du Léthé, Paris (verso
Etikett und Rechnungskopie anbei).

LE MEILLEUR, GEORGES (also LEMEILLEUR, 1861-1945),
‘Landscape’, with summer meadows in bloom and flowers, signed
and dated “Lemeilleur 1897” lower left, oil on canvas, HxW: approx.
42x61 cm (64x82 cm with frame). Signs of age and wear, craquelure,
minimal stains. With ornate frame. PROVENANCE: Galerie du Léthé,
Paris (label on reverse and copy of invoice enclosed).

440,00 €

1636 1154769 MILNE, WILLIAM WATT (1865-1949), "Moorlandschaft mit kleinen
Seen und Haus",
u.re. signiert, Öl/Hartfaser, HxB: ca. 30x40 cm (42x51 cm mit
Rahmen). Altersspuren. Mit Rahmen.

| MILNE, WILLIAM WATT (1865-1949), ‘Moorland with small lakes
and house’, signed lower right, oil on hardboard, HxW: approx. 30x40
cm (42x51 cm with frame). Signs of age. With frame.

550,00 €
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1637 1154770 ROBERTSON, TOM (auch Thomas, 1850-1947), "Fischerboote am
Ufer eines Sees",
u.li. signiert, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 36x46 cm (53x63 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, restauriert und leichte
Retuschen. Mit Rahmen.

| ROBERTSON, TOM (also Thomas, 1850-1947), ‘Fishing Boats on
the Shore of a Lake’, signed lower left, oil on canvas, mounted, HxW:
approx. 36x46 cm (53x63 cm with frame). Signs of age and wear,
restored and lightly retouched. With frame.

550,00 €

1638 1154771 BECK, HERBERT (1920-2010), "Große Landschaft",
u.re. monogrammiert 'B', Aquarell/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 50x67,5 cm (73x89 cm mit Rahmen).
Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
PROVENIENZ: 1982 im Kunsthaus Bühler, Stuttgart erworben
(Rechnungskopie anbei).

| BECK, HERBERT (1920-2010), ‘Large Landscape’, monogrammed
“B” lower right, watercolour/paper, HxW: passe-partout cut-out
approx. 50x67.5 cm (73x89 cm with frame). Slight signs of age.
Framed in passe-partout behind glass. PROVENANCE: Acquired in
1982 at Kunsthaus Bühler, Stuttgart (copy of invoice enclosed).

360,00 €

1639 1154868 PLEUER, HERMANN (1863-1911), "Kleine Landschaft", 1892,
u.li. signiert und datiert, Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB:
ca. 16,5x36,5 cm (26x46 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit
Rahmen. VERSO Etikett Kunsthaus Bühler, Stuttgart mit
Bezeichnung.

| PLEUER, HERMANN (1863-1911), ‘Small Landscape’, 1892, signed
and dated lower left, oil on canvas mounted on cardboard, HxW:
approx. 16.5x36.5 cm (26x46 cm with frame). Slight signs of age.
With frame. VERSO label Kunsthaus Bühler, Stuttgart with
designation.

1.900,00 €

1640 1154869 STRICH-CHAPELL, WALTER (1877-1960), "Landschaft",
u.re. signiert 'Strich', Öl/Leinwand, HxB: ca. 68x78 cm (80x90 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé. Mit Rahmen (Kanten
part. beschädigt). VERSO Etikett Kunsthaus Schaller, Stuttgart mit
Künstlerbezeichnung.

| STRICH-CHAPELL, WALTER (1877-1960), ‘Landscape’, signed
“Strich” lower right, oil on canvas, HxW: approx. 68x78 cm (80x90 cm
with frame). Signs of age and wear, craquelure. With frame (edges
partially damaged). VERSO label Kunsthaus Schaller, Stuttgart with
artist's name.

1.200,00 €
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1641 1154874 UMGELTER, HERMANN (1891-1962), "Das Feuerbacher Tal bei
Stuttgart",
u.li. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 42x51 cm (52x61 cm mit
Rahmen), Alters- und Beriebspuren, Lw. leicht gewellt. Mit Rahmen.

| UMGELTER, HERMANN (1891-1962), ‘Das Feuerbacher Tal bei
Stuttgart’ (The Feuerbach Valley near Stuttgart), signed lower left, oil
on canvas, height x width: approx. 42 x 51 cm (52 x 61 cm with
frame), signs of age and wear, canvas slightly warped. With frame.

360,00 €

1642 1154879 REINIGER, OTTO (1863-1909, Prof.), "Flusslandschaft",
Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: ca. 27x33,5 cm (31x39 cm
mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, restauriert. Mit Rahmen.
VERSO ECHTHEITSBESTÄTIGUNG durch Felix Hollenberger und
Christian Landenberger.

| REINIGER, OTTO (1863-1909, Prof.), ‘River Landscape’, oil on
canvas mounted on cardboard, HxW: approx. 27x33.5 cm (31x39 cm
with frame). Signs of age and wear, restored. With frame. VERSO
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY by Felix Hollenberger and
Christian Landenberger.

1.100,00 €

1643 1154889 JEANNIN, GEORGES (1841-1925), "Bouquet de Fleurs", 1916,
u.li. signiert und datiert, Öl/Holz, HxB: ca. 18x24 cm (30x35 cm mit
Rahmen). Altersspuren. Mit Rahmen. VERSO Etikett Kunsthaus
Bühler, Stuttgart mit Bezeichnung.

| JEANNIN, GEORGES (1841-1925), "Bouquet de Fleurs", 1916,
signed and dated lower left, oil on wood, height x width: approx. 18 x
24 cm (30 x 35 cm with frame). Signs of age. With frame. VERSO
label Kunsthaus Bühler, Stuttgart with designation.

550,00 €

1644 1139525 ALMA-TADEMA, L. (engl. Künstler/in 18./19. Jh.), "Anbetung",
rastende Süditaliener im bewaldeten Gebirge vor Rom, unten mittig
signiert 'L. Alma-Tadema', Öl/Holz, HxB: ca. 37x49 cm (59x69 cm mit
Rahmen). Alters- und Beriebspuren, restauriert und retuschiert. Mit
Prunkrahmen (leicht beschädigt). Plakette mit Künstlerdaten am
Rahmen.

| ALMA-TADEMA, L. (English artist, 18th/19th century), ‘Adoration’,
resting southern Italians in the wooded mountains before Rome,
signed ‘L. Alma-Tadema', oil/wood, HxW: approx. 37x49 cm (59x69
cm with frame). Signs of age and wear, restored and retouched. With
magnificent frame (slightly damaged). Plaque with artist's details on
the frame.

3.800,00 €
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1645 1139609 STORCK, ABRAHAM JANSZ (Amsterdam um 1635-1708 ebenda),
"Italienische Hafenstadt",
mit ein- und ausfahrenden Segelschiffen, Gondeln und reicher
Figurenstaffage, linksseitig Palastarchitektur, unten rechts der Mitte
signiert und datiert ‚A. Storck, Fecit, Ao 1689‘, Öl/Leinwand doubliert,
HxB: ca. 94x122 cm (107x135 cm mit Rahmen). Alters- und
Beriebspuren, Craquelé, restauriert und part. retuschiert. Mit
Rahmen, mit Plakette mit Künstlerbezeichnung.

| STORCK, ABRAHAM JANSZ (Amsterdam c. 1635-1708 ibid.),
‘Italian Harbour City’, with sailing ships arriving and departing,
gondolas and rich figural staffage, palace architecture on the left,
signed and dated ‘A. Storck, Fecit, Ao 1689', oil/canvas relined, hxw:
approx. 94x122 cm (107x135 cm with frame). Signs of age and wear,
craquelure, restored and partially retouched. With frame, with plaque
with artist's inscription.

19.000,00 €

1646 1139623 LOOTEN, JAN (um 1618-1681), "Felsige Flusslandschaft mit
Wasserfall",
mit Wanderern auf einem Weg über dem Wasserfall, unten mittig
Restsignatur ‚JLooten‘, Öl/Leinwand doubliert, HxB: 114x140 cm
(128x157 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, Craquelé,
restauriert und retuschiert (tlw. markante Retuschen). Mit Rahmen.
Am Rahmen Plakette mit Künstlerbezeichnung.

| LOOTEN, JAN (c. 1618-1681), ‘Rocky river landscape with
waterfall’, with hikers on a path above the waterfall, residual signature
‘JLooten’ at lower centre, relined oil/canvas, HxW: 114x140 cm
(128x157 cm with frame). Signs of age and wear, craquelure,
restored and retouched (some prominent retouches). With frame.
Plaque with artist's inscription to frame.

3.400,00 €

1647 1144928 DELACROIX, Eugène, ATTRIBUIERT (1798-1863), 3 Blumenmotive,
1.) "Blüten", Aquarell über Bleistift/Papier (linksseitig Spuren von
Bindung), u.re. roter Monogrammstempel 'E. D.', Hx B: ca. 18,5x12
cm; 2.) Paar Blumenmotive, je Bleistift/Papier, je
Monogrammstempel in Rot, HxB: 2x 18,5x12 cm. Je an den Ecken
im Passepartout verklebt (Außenmaße bis 29x40 cm). JE
Altersspuren, gebräunt und part. fleckig.

| DELACROIX, Eugène, ATTRIBUIERT (1798-1863), 3 flower motifs,
1.) ‘Blüten’, watercolour over pencil/paper (traces of binding at left),
red monogram stamp ‘E. D.', hxw: approx. 18.5x12 cm; 2.) Pair of
floral motifs, each pencil/paper, each monogram stamp in red, hxw:
2x 18.5x12 cm. Each glued in passepartout at the corners. JE traces
of age, browned and partially stained.

1.800,00 €
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1648 1144930 PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), "Feldarbeit",
Studie zahlreicher Personen und Pferde, Bleistift/Papier (auf Karton
aufgezogen). u.re. Monogrammstempel 'C. P.', HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 28x44 cm (38x54 cm Außenmaße
Passepartout). Altersspuren, gebräunt. und fleckig. Im Passepartout
an den Rändern verklebt.

| PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), ‘Feldarbeit’,
study of numerous people and horses, pencil/paper (mounted on
cardboard). lower right monogram stamp ‘C. P.', hxw: mat opening
approx. 28x44 cm (38x54 cm outer mat dimensions. Traces of age,
browned and stained). Glued in the passepartout at the edges.

1.900,00 €

1649 1144931 PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), "Drei
Wäscherinnen am Fluss",
Bleistift/Papier. u.re. Monogrammstempel 'C. P.', HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 7x11 cm (18x21,5 cm Außenmaße
Passepartout). Altersspuren, gebräunt. und fleckig. Im Passepartout
an den Ecken verklebt.

| PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), ‘Drei
Wäscherinnen am Fluss’, pencil/paper. lower right. monogram stamp
‘C. P.', HxW: mat opening approx. 7x11 cm (18x21.5 cm outer mat
dimensions). Traces of age, browned and stained. Glued to the
corners of the passepartout.

1.200,00 €

1650 1144932 PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), "Zwei
Wäscherinnen",
Bleistift/Papier. u.re. Monogrammstempel 'C. P.', HxB: Blatt ca. 9x4,5
cm (19x15 cm Außenmaße Passepartout). Altersspuren, gebräunt.
und fleckig. Im Passepartout an den Ecken verklebt.

| PISSARRO, Camille, ATTRIBUIERT (1830-1903), ‘Zwei
Wäscherinnen’, pencil/paper. lower right. monogram stamp ‘C. P.',
HxW: sheet approx. 9x4.5 cm (19x15 cm outer dimensions
passepartout). Traces of age, browned and stained. Glued to the
corners of the passepartout.

1.000,00 €

1651 1119871 THYS, KATHY (1936), "Winter in der Stadt",
unten rechts signiert: "Kathy Thys". Öl auf Leinwand, HxB: ca. 38 x
46 cm (HxB Rahmen: ca. 56 x 62,5 cm). Alters- und Beriebsspuren.
Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen).

| THYS, KATHY (1936), Winter in the city, signed lower right: "Kathy
Thys". Oil on canvas, HxW: approx. 38 x 46 cm (HxW frame: approx.
56 x 62.5 cm). Signs of age and rubbing. With frame (slight damage).

1.100,00 €

1652 1119870 THYS, KATHY (1936), "Winterlandschaft",
unten rechts signiert: "Kathy Thys". Öl auf Leinwand, HxB: ca. 80 x
120 cm (HxB Rahmen: ca. 76 x 145 cm). Alters- und Beriebsspuren.
Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen).

| THYS, KATHY (1936), "Winter Landscape", signed lower right:
"Kathy Thys". Oil on canvas, HxW: approx. 80 x 120 cm (HxW frame:
approx. 76 x 145 cm). Signs of age and rubbing. With frame (slight
damage).

1.900,00 €
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1653 1115140 SCHÜTZ, Christian Georg, ATTRIBUIERT (C.G.S.: 1718 - 1791),
"Befestigtes Städtchen an einem Flusslauf", 18. Jh.,
Öl auf Holz, HxB: ca. 21 x 28 cm (HxB Rahmen: ca. 35 x 41,5 cm).
Alters- und Beriebspuren. Mit Rahmen (Beschädigungen).

| SCHÜTZ, Christian Georg, ATTRIBUTED (C.G.S.: 1718 - 1791),
"Fortified town on a riverside", 18th century, oil on panel, HxW:
approx. 21 x 28 cm (HxW frame: approx. 35 x 41.5 cm). Signs of age
and rubbing. With frame (damage).

850,00 €

1654 1115217 WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Landschaft mit
Wäscherinnen am Teich",
signiert unten rechts: "Th. Weber". Öl auf Leinwand, doubliert. HxB:
ca. 49,5 x 71,5 cm (HxB Rahmen: ca. 70,5 x 92 cm). Alters- und
Beriebsspuren, Craquelé, restauriert. Mit Rahmen (Altersspuren).

| WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Landscape with
laundresses by a pond", signed lower right: "Th. Weber". Oil on
canvas, doubled. HxW: approx. 49.5 x 71.5 cm (HxW frame: approx.
70.5 x 92 cm). Traces of age and rubbing, craquelure, restored. With
frame (traces of age).

700,00 €

1800 1131345 KOKOSCHKA, OSKAR (1886-1980), "Prinzip",
Farblithographie, u.re. mit Bleistift von Hand signiert, HxB: Platte ca.
35x24 cm, Blatt ca. 41,5x31 cm, Außenmaße Rahmen ca. 83,5x73
cm. Alters- und Beriebsspuren, Löchlein an den Ecken, Ecken und
Kanten bestoßen, gebräunt, gewellt. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt (Alters- und Beriebsspuren).

| KOKOSCHKA, OSKAR (1886-1980), ‘Prinzip’, colour lithograph,
signed by hand in pencil lower right, HxW: plate approx. 35x24 cm,
sheet approx. 41.5x31 cm, outer frame dimensions approx. 83.5x73
cm. Signs of age and wear, small holes to corners, corners and
edges bumped, browned, wavy. Framed behind glass in passepartout
(traces of age and wear).

1.100,00 €

1801 1151372 ARP, HANS (1886-1966), Abstrakte Komposition in Graublau,
Siebdruck/Arches (Wasserzeichen am unteren Rand), u.li. mit
Bleistift von Hand signiert, u.re. mit Bleistift num. 49/50, HxB: Platte
ca. 45x40 cm, Blatt ca. 66x50,5 cm (Außenmaße Passepartout ca.
75x60 cm). Alters- und Knickspuren, gebräunt und leichter Lichtrand,
Einriss am oberen Blattrand. Passepartout lose anbei.

| ARP, HANS (1886-1966), Abstract Composition in Grey-Blue,
silkscreen print/Arches (watermark at bottom edge), signed lower left
in pencil, numbered lower right in pencil. 49/50, HxW: plate approx.
45x40 cm, sheet approx. 66x50.5 cm (outer dimensions of
passe-partout approx. 75x60 cm). Signs of age and creases,
browned and slight light edge, tear at the upper edge of the sheet.
Passe-partout loose.

BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

1.100,00 €
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1802 1151371 ARP, HANS (1886-1966), "Abstrakte Komposition",
Lithographie/Papier, u.li. mit Bleistift von Hand signiert, u.re. mit
Bleistift num. 19/50, HxB: Platte ca. 24x24 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 30x30 cm, Außenmaße Rahmen ca.
42x42 cm. Leichte Alters- und Knickspuren. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt.

| ARP, HANS (1886-1966), ‘Abstract Composition’, lithograph/paper,
signed by hand in pencil lower left, numbered in pencil lower right
19/50, HxW: plate approx. 24x24 cm, passe-partout cut-out approx.
30x30 cm, outer dimensions of frame approx. 42x42 cm. Slight signs
of age and creases. Framed in passe-partout behind glass.

BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

800,00 €

1803 1151450 ZOTOW, EUGEN (1881-1953), "Phantasmagorie" aus der
"Dämonengruppe",
Darstellung eines Ritters, eine nackte Frau tragend,
Aquartintaradierung/Papier, u. re. handschriftlich bezeichnet 'Prof. E.
Zotow' (möglicherweise von fremder Hand), HxB: Platte ca. 25x20
cm, Passepartoutausschnitt ca. 28,5x22,5 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 62x48 cm. Minim. Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. INFORMATION: ein gleiches Blatt befindet sich in der
Sammlung der Kulturstiftung Liechtenstein.

| ZOTOW, EUGEN (1881-1953), ‘Phantasmagoria’ from the ‘Demon
Group’, depiction of a knight carrying a naked woman, aquatint
etching/paper, handwritten inscription “Prof. E. Zotow” lower right
(possibly by another hand), HxW: plate approx. 25x20 cm,
passe-partout cut-out approx. 28.5x22.5 cm, outer dimensions of
frame approx. 62x48 cm. Minimal signs of age. Framed in
passe-partout behind glass. INFORMATION: an identical sheet is in
the collection of the Liechtenstein Cultural Foundation.

240,00 €

1804 1153275 MATTA, ROBERTO (1911-2002), "Un Pourquoi final",
u.re. signiert, u.li. nummeriert "33/100", Aquatinta-Radierung/Papier,
HxB: Platte ca. 32,5x55,5 cm, Sichtmaße Blatt ca. 55x74 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 58,5x78 cm. Alters- und Beriebsspuren,
gebräunt. Mit verglastem Rahmen (Alters- und Beriebsspuren,
Abplatzer).

| MATTA, ROBERTO (1911-2002), "Un Pourquoi final", Signed lower
right, numbered ‘33/100’ lower left, aquatint etching/paper, HxW:
plate approx. 32.5x55.5 cm, visible dimensions of sheet approx.
55x74 cm, outer dimensions of frame approx. 58.5x78 cm. Signs of
age and wear, browned. With glazed frame (signs of age and wear,
chips).

BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER 400 € MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

100,00 €
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1805 1153287 SHAPIRO, SHMUEL (1924-1983), Komposition, 1970,
u.re. mit Bleistift von Hand signiert und datiert, u.li. mit Bleistift von
Hand bez. 'artist proof', Farblithographie/Papier, HxB: Platte ca.
54x74,5 cm, Passepartout-Ausschnitt ca. 55,5x75,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 72x90 cm. Alters- und Beriebsspuren, gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt (Alters- und Beriebsspuren,
Abplatzer). VERSO Zettel mit handschr. Werkangaben.

| SHAPIRO, SHMUEL (1924-1983), composition, 1970, signed and
dated by hand in pencil lower right, inscribed “artist proof” by hand in
pencil lower left, colour lithograph/paper, HxW: plate approx. 54x74.5
cm, passe-partout cut-out approx. 55.5x75.5 cm, outer dimensions of
frame approx. 72x90 cm. Signs of age and wear, browned. Framed in
passe-partout behind glass (signs of age and wear, flaking). VERSO
note with handwritten work details.

50,00 €

1806 1153293 TOBEY, MARK (1890-1976), "Companionship", 1974,
u.re. mit Bleistift von Hand signiert 'Tobey', u.li. mit Bleistift von Hand
nummeriert '69/100', Radierung/Papier, HxB: Platte ca. 34,5x24,5
cm, Sichtmaße Blatt ca. 63,5x49 cm, Außenmaße Rahmen ca.
66,5x52,5 cm. Alters- und Beriebsspuren, gebräunt, Lichtrand. Mit
verglastem Rahmen (Alters- und Beriebsspuren). VERSO Etiketten
mit handschriftl. Werkangaben.

| TOBEY, MARK (1890-1976), ‘Companionship’, 1974, signed
“Tobey” in pencil by hand at the bottom right, numbered “69/100” in
pencil by hand at the bottom left, etching/paper, HxW: plate approx.
34.5x24.5 cm, visible dimensions of sheet approx. 63.5x49 cm, outer
dimensions of frame approx. 66.5x52.5 cm. Signs of age and wear,
browned, light edge. With glazed frame (signs of age and wear).
VERSO labels with handwritten work details.

130,00 €

1807 1153399 TRIPP, JAN PETER (geb. 1945), "Einschnitt", 1978,
u.re. mit Bleistift von Hand signiert und datiert, u.li.mit Bleistift von
Hand nummeriert '10/120', Farbradierung/Papier, HxB: Platte ca.
23x38,5 cm, Sichtmaße Blatt ca. 46x59 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 49x62,5 cm. Alters- und Beriebsspuren, gebräunt. Mit verglastem
Rahmen (Alters- und Beriebsspuren, Klebereste auf Glas). VERSO
Etikett mit handschriftlichen Werkangaben.

| TRIPP, JAN PETER (born 1945), ‘Einschnitt’ (Cut), 1978, signed
and dated by hand in pencil lower right, numbered “10/120” by hand
in pencil lower left, colour etching/paper, HxW: plate approx. 23x38.5
cm, visible dimensions approx. 46x59 cm, outer dimensions of frame
approx. 49x62.5 cm. Signs of age and wear, browned. With glazed
frame (signs of age and wear, adhesive residue on glass). VERSO
label with handwritten work details.

130,00 €
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1808 1130515 HAUSNER, XENIA (geb. 1951), "Auf der Leopardenwiese I-III",
3 Farblithographien in einem Rahmen, jeweils u.li. mit Bleistift von
Hand nummeriert 16/500 und betitelt, jeweils u.re. mit Bleistift von
Hand signiert, HxB: Passepartout-Ausschnitt jeweils ca. 28x28 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 41x110 cm. Altersspuren. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt (Alters- und Beriebsspuren).

| HAUSNER, XENIA (b. 1951), “Auf der Leopardenwiese I-III”, 3 color
lithographs in a frame, each numbered 16/500 and titled in pencil by
hand lower left, each signed in pencil by hand lower right, HxW: mat
opening approx. 28x28 cm, outer frame dimensions approx. 41x110
cm. Traces of age. Framed behind glass in passepartout (traces of
age and wear).

1.100,00 €

1809 1130505 IMMENDORFF, JÖRG (1945-2007), "Café de Flore", 1997,
u.li. mit Bleistift von Hand nummeriert 23/33, u.re. mit Bleistift von
Hand signiert und datiert, Farblinolschnitt, HxB: Platte ca. 60x79,5
cm, Passepartout-Ausschnitt ca. 66x83 cm, Außemaße Rahmen ca.
85x101,5 cm. Altersspuren, gewellt, leicht gebräunt. In Passepartout
hinter Glas gerahmt (Alters- und Beriebsspuren). VERSO Etikett
Kunsthaus Artes. LITERATUR: Jörg Immendorff, Das grafische
Werk, Düsseldorf: Geuer & Breckner 2006, WVZ-Nr. 1997.19.

| IMMENDORFF, JÖRG (1945-2007), “Café de Flore”, 1997,
numbered 23/33 in pencil by hand lower left, signed and dated in
pencil by hand lower right, color linocut, HxW: plate approx. 60x79.5
cm, mat opening approx. 66x83 cm, outer frame dimensions approx.
85x101.5 cm. Signs of age, wavy, slightly browned. Framed in
passepartout behind glass (traces of age and wear). VERSO label by
Kunsthaus Artes. LITERATURE: Jörg Immendorff, Das grafische
Werk, Düsseldorf: Geuer & Breckner 2006, WVZ-Nr. 1997.19.

1.500,00 €

2501 1146941 S. BLANCKENSEE & SONS LTD "Englisches Teeservice" Sterling
Silber, 1917
Birmingham, Sterling Silber, gest. BZ, MM.: 'S.B & S LTD' für "S.
Blanckensee & Sons Ltd." 3-tlg.: Teekanne (H. 13,5 cm), Zuckertopf
(H. 10 cm) und Milchkännchen ( 9 cm). Gew. zus. 787 g. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| S. BLANCKENSEE & SONS LTD "English tea service" sterling
silver, 1917
Birmingham, sterling silver, marked ‘S.B & S LTD’ for "S.
Blanckensee & Sons Ltd. Marked: ‘S.B & S LTD’ for "S. Blanckensee
& Sons Ltd." 3-piece set: teapot (h. 13.5 cm), sugar pot (h. 10 cm)
and milk jug ( 9 cm). Total weight 787 g. Signs of age and use.

550,00 €
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2503 1148404 LONDON Henkelbecher, 925 Silber, 1795.
Sich nach oben verjüngender Korpus mit umlaufendem Lineardekor
und einem geschwungenen Henkel, unleserliches Meisterzeichen, H.
ca. 9,5 cm, Gewicht ca. 229 g. Alters- und Gebrauchsspuren, mit
Zertifikat von Silbersuite aus dem Jahr 2012.

| LONDON mug, 925 silver, 1795. The body tapering to the top, with
surrounding linear decoration and a curved handle, illegible master's
mark, h. approx. 9.5 cm, weight approx. 229 g. Signs of use and age,
with certificate from Silbersuite dated 2012.
229,00g,

300,00 €

2504 1148422 DÄNEMARK Schale und Vase, 826 Silber, 20. Jh.
Schale mit geometrischem Dekor, Stadtmarke mit Jahresangabe
1915, Meistermarke P. HERTZ (Peter Hertz), Beschaumeister
CHRISTIAN F. HEISE, H. ca. 9,5 cm, Gewicht ca. 181 g, am Rand
leicht eingerissen; Vase mit profiliertem Rundstand, leicht bauchigem
Korpus und schmalem, langem Hals, Stadtmarke mit Jahresangabe
1953 und Meistermarke SILVERCO, H. ca. 13,5 cm, Gewicht ca. 65
g, leicht gedellt.

| DENMARK Bowl and vase, 826 silver, 20th century, bowl with
geometric decoration, city mark with year 1915, maker's mark P.
HERTZ (Peter Hertz), hallmark CHRISTIAN F. HEISE, height approx.
9.5 cm, weight approx. 181 g, slightly cracked at the rim; vase with
profiled round base, slightly bulbous body and narrow, long neck, city
mark with year 1953 and master's mark SILVERCO, height approx.
13.5 cm, weight approx. 65 g, slightly dented.
246,00g,

380,00 €
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2505 1148436 DÄNEMARK 4-tlg. Konvolut, 826 Silber, 20. Jh.:
1 Schale mit Glaseinsatz, Gravur: 'TRIA' 1937 und 2x 'E. Johansen
Hv. Wyandottes 1937 bzw. 1938', hier handelt es sich vermutlich um
einen Preis für ein Huhn der Rasse Wyandotte, Stadtmarke mit
Jahresangabe 1927, Meistermarke C.C. CHRISTENSEN,
Beschaumeister CHRISTIAN F, HEISE, D. ca. 13,5 cm, Gewicht ca.
120 g; 1 Vase mit geometrischem Dekor, Stadtmarke mit
Jahresangabe 1930, Meistermarke C.C.CHRISTENSEN,
Beschaumeister CHRISTIAN F. HEISE, H. ca. 13,5, Gewicht ca. 148
g, leicht gedellt; 1 Vorlegeteil mit Muschel- und
Schneckenhausdekor, Stadtmarke mit Jahresangabe 1924,
Meistermarke L.G. (wohl L. GROENLUND), Beschaumeister
CHRISTIAN F. HEISE, L. ca. 24, Gewicht ca. 55 g, gelötet; 1
Vorlegeteil, Stadtmarke mit Jahresangabe 1925, Meistermarke nicht
aufgelöst, Beschaumeister CHRISTIAN F, HEISE, L. ca. 22, Gewicht
ca. 35 g.

| 1 Schale mit Glaseinsatz, Gravur: 'TRIA' 1937 und 2x 'E. Johansen
Hv. Wyandottes 1937 bzw. 1938', hier handelt es sich vermutlich um
einen Preis für ein Huhn der Rasse Wyandotte, Stadtmarke mit
Jahresangabe 1927, Meistermarke C.C. CHRISTENSEN,
Beschaumeister CHRISTIAN F, HEISE, D. ca. 13,5 cm, Gewicht ca.
120 g; 1 Vase mit geometrischem Dekor, Stadtmarke mit
Jahresangabe 1930, Meistermarke C.C.CHRISTENSEN,
Beschaumeister CHRISTIAN F. HEISE, H. ca. 13,5, Gewicht ca. 148
g, leicht gedellt; 1 Vorlegeteil mit Muschel- und
Schneckenhausdekor, Stadtmarke mit Jahresangabe 1924,
Meistermarke L.G. (wohl L. GROENLUND), Beschaumeister
CHRISTIAN F. HEISE, L. ca. 24, Gewicht ca. 55 g, gelötet; 1
Vorlegeteil, Stadtmarke mit Jahresangabe 1925, Meistermarke nicht
aufgelöst, Beschaumeister CHRISTIAN F, HEISE, L. ca. 22, Gewicht
ca. 35 g.
360,00g,

480,00 €

2506 1148461 BIRMINGHAM Porringer, 925 Silber, 1925.
Moderne, glatte Form, Meistermarke D & B (DOCKER & BURN Ltd),
D. ohne Handhaben ca, 12,5 cm, Gewicht ca. 200 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| BIRMINGHAM Porringer, 925 silver, 1925. Modern, smooth shape,
master's mark D & B (DOCKER & BURN Ltd), d. without handles
approx. 12.5 cm, weight approx. 200 g. Signs of age and use.
200,00g,

380,00 €



- Seite 43 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2507 1148515 JOSEPH RODGERS & SONS, SHEFFIELD, Korbschale, 925 Silber,
1900,
ovale Form, im Randbereich florales Volutendekor im Flachrelief,
seitlich s-förmig durchbrochen. Im Spiegel entsprechend punziert.
HxBxT: 5,5/29,5/24 cm, Gewicht: 440 g. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| JOSEPH RODGERS & SONS, SHEFFIELD, basket bowl, 925
silver, 1900, oval shape, the rim decorated with floral volutes in low
relief, the sides pierced in an S-shape. Stamped accordingly in the
centre. HxWxD: 5.5/29.5/24 cm, weight: 440 g. Slight signs of age
and wear.
440,00g,

360,00 €

2508 1148516 ANTONINO CARUSO, PALERMO / ITALIEN, Amphorenvase, 800
Silber, 2. Hälfte 20. Jh.,
Vase in Amphorenform auf rundem, hochgezogenem Stand üppig
dekoriert mit umlaufendem Pallmetten- und Blattfries, bodenseitig
entsprechend punziert. H: 34,5 cm. 471 g. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ANTONINO CARUSO, PALERMO / ITALY, Amphora vase, 800
silver, 2nd half 20th century, Vase in amphora form on a round,
raised stand, lavishly decorated with surrounding pallmettes and leaf
frieze, the base punched accordingly. H: 34.5 cm. 471 g. Slight signs
of age and wear.
471,00g,

360,00 €

2509 1148551 CHRISTOFLE Speisebesteck für 12 Personen „Vendôme“ versilbert,
60er-80er Jahre
170 tlg., bestehend aus 12x Dessertlöffel, 12x Dessertgabel, 11x
Dessertmesser, 12x Kaffeelöffel, 12x Teelöffel, 12x Kuchengabel,
12x Speiselöffel, 12x Speisegabel, 12x Speiselöffel, 12xFischgabel,
12x Fischmesser, 12x Soßenlöffel, 27x Vorlegebesteck u.a.
Tranchierbesteck, Suppenschöpfer, Gemüselöffel, Salatbesteck,
Tortenheber, Friesschaufel, Soßenlöffel, entsprechend gestaltet in
der von Christofle gewohnten, zeitlosen Formsprache mit einer
stilisierten Jakobsmuschel am Griffende. Sehr schöner Erhalt mit
minimalen Alters- und Gebrauchsspuren.

| CHRISTOFLE cutlery for 12 persons ‘Vendôme’ silverplated,
60s-80s, 170 pcs, consisting of 12x dessert spoons, 12x dessert
forks, 11x dessert knives, 12x coffee spoons, 12x teaspoons, 12x
cake forks, 12x dinner spoons, 12x dinner forks, 12x dinner spoons,
12x fish forks, 12x fish knives, 12x sauce spoons, 27x serving cutlery
a.. including carving cutlery, soup ladle, vegetable spoon, salad
servers, cake server, fry scoop, sauce spoon, designed in Christofle's
usual timeless style with the stylised scallop shell at the end of the
handle. In very fine condition with minimal signs of age and use.

650,00 €
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2510 1152429 AUGSBURG Schokoladenkanne, 1771-1773.
Birnenförmiger Korpus mit gedrehten Zügen und einem Holzhenkel
auf eingezogenem Rundstand, scharnierter Deckel mit vegetabilem
und abschraubbarem Fruchtknauf für einen Quirl zum Umrühren,
Augsburger Beschau für 1771-1773, Meisterzeichen 'IDM' für Johann
Dietrich Meichsner (1739-1793), Tremolierstich. Gewicht ca. 448 g,
H. ca. 23 cm, Reparaturstellen, Alters- und Gebrauchsspuren.

| AUGSBURG Chocolate pot, 1771–1773. Pear-shaped body with
twisted lines and a wooden handle on a recessed round base, hinged
lid with vegetable-shaped, removable fruit knob for a whisk, Augsburg
inspection mark for 1771-1773, master's mark “IDM” for Johann
Dietrich Meichsner (1739-1793), "Tremolierstich", weight approx. 448
g, height approx. 23 cm, repairs, signs of age and use.
448,00g,

4.200,00 €

2511 1153536 CHRISTOPH WIDMANN, 4-tlg. Kaffee- und Teekern mit Tablett,
versilbert, 20. Jh.
Kaffeekanne, Teekanne, Sahnegießer, Zuckerdose, Zuckerlöffel und
Tablett, geriffelter Randdekor mit Lilienmotiv, punziert 'CHRISTOPH
WIDMANN hand made in Germany'. Alters- und Gebrauchsspuren.

| CHRISTOPH WIDMANN, 4-piece coffee and tea set with tray,
silver-plated, 20th century. Coffee pot, teapot, cream jug, sugar bowl,
sugar spoon and tray, fluted rim decoration with lily motif, hallmarked
“CHRISTOPH WIDMANN hand made in Germany”. Signs of age and
use.

600,00 €

2512 1153541 CHRISTOFLE 12 Platzteller, versilbert, 20. Jh.
Teller mit Vertiefung und profiliertem Randdekor, in Brasilien gekauft,
D. ca. 30 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, mit Schutzhüllen.

| CHRISTOFLE 12 silver-plated dinner plates, 20th century. Plate
with recess and profiled rim decoration, purchased in Brazil, diameter
approx. 30 cm. Signs of age and use, with protective covers.

1.600,00 €

2513 1153563 C. MERGET & CO., Kugelfußbecher, 800 Silber, 20. Jh.
Becher mit Buckel- und vegetabilem Reliefdekor auf 3 Kugeln
stehend, innenvergoldet, Manufakturmarke C. Merget & Co. (Hanau)
und Händlermarke Arthur Otto (Köln), H. ca. 13,5 cm, Gewicht ca.
278 g. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| C. MERGET & CO., ball-footed cup, 800 silver, 20th century. Cup
with humpback and vegetable relief decoration standing on three
balls, gilded inside, manufacturer's mark C. Merget & Co. (Hanau)
and dealer's mark Arthur Otto (Köln), height approx. 13.5 cm, weight
approx. 278 g. Rubbed, signs of age and use.
278,00g,

380,00 €
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2514 1153921 WILKENS Speisebesteck f. 6 Personen 'Augsburger Faden', 800
Silber, 20. Jh.
6 Dessertgabeln, 12 Dessertlöffel, 12 Dessertmesser, 6 Menügabeln,
6 Menümesser, 6 Obstmesser, 6 Mokkalöffel, 6 Kaffeelöffel, 6
Kuchengabeln, Gewicht ohne Messer ca. 1665 g, insgesamt 66
Besteckteile. Größtenteils original verschweißt.

| WILKENS cutlery set for 6 people, “Augsburger Faden”, 800 silver,
20th century. 6 dessert forks, 12 dessert spoons, 12 dessert knives,
6 dinner forks, 6 dinner knives, 6 fruit knives, 6 mocha spoons, 6
coffee spoons, 6 cake forks, weight without knives approx. 1665 g, 66
pieces of cutlery in total. Mostly original sealed.

2.600,00 €

2515 1153942 ROBBE & BERKING Satz von 19 Jahreslöffeln, 925
Silber,1969-1987.
Silber vergoldet, Stielenden mit farbig emaillierten Dekoren,
Gesamtgewicht ca. 1117 g. Minimale Altersspuren, mit Boxen.

| ROBBE & BERKING set of 19 year spoons, 925 silver, 1969-1987.
Silver gold plated, handle ends with coloured enamel decorations,
total weight approx. 1117 g. Minimal signs of age, with boxes.
1117,00g,

1.800,00 €

2516 1154441 NICHOLLS & PLINCKE, St. Petersburg, Kaffeekanne und Teekanne,
84 zolotniki, 1869.
Kannen auf 4-beinigem Volutenstand, mit Klappdeckel und vegetabil
gestalteten Handhaben, die Griffe sind mit einem Akanthusblatt
dekoriert, monogrammiert, Innenvergoldung, unterseitig punziert mit
Stadtmarke, Meistermarken der königlichen Hoflieferanten Charles
Nicholls und William Plincke (1829-1898), nicht aufgelöste
Beschaumarke und Jahresangabe, Gewicht ca. 2238 g. Vergoldung
im Deckel der Teekanne berieben, Teekanne minimal gedellt, Henkel
der Kaffeekanne mit kleiner Reparaturstelle und etwas locker, Alters-
und Gebrauchsspuren.

| NICHOLLS & PLINCKE, St. Petersburg, coffee pot and teapot, 84
zolotniki, 1869. Pots on a 4-legged volute stand, with hinged lid and
handles decorated with plant motifs, the handles are decorated with
an acanthus leaf, monogrammed, interior gilded, hallmarked on the
underside with the city mark, master marks of the royal purveyors
Charles Nicholls and William Plincke (1829-1898), undissolved
inspection mark and year, weight approx. 2238 g. Gilding on the lid of
the teapot rubbed, teapot slightly dented, handle of the coffee pot
with small repair and slightly loose, signs of age and use.
2238,00g,

3.400,00 €
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2800 1146666 TISCHLAMPE "Le Verre Francais"
Verreries Schneider, "Le Verre Français", Epinay-sur-Seine,
1927-1933, sig. "Le Verrie F....", orangefarbenes Glas mit schwarzen
Pulvereinschmelzungen, Metallfuß, H: 17,5 cm. Normale Alters-und
Gebrauchsspuren.

| TABLE LAMP "Le Verre Francais"
Verreries Schneider, "Le Verre Français", Epinay-sur-Seine,
1927-1933, sig. "Le Verrie F....", orange glass with black powder
meltings, metal base, h: 17.5 cm. Normal signs of age and use.

400,00 €

2801 1146668 ART DECÒ-BEISTELLTISCH
Um 1930, Marmor, HxD: 75/40 cm. Leichte Alters-und
Gebrauchsspuren.

| ART DECÒ SIDE TABLE
Circa 1930, marble, HxD: 75/40 cm. Slight signs of age and use.

400,00 €

2802 1146692 EMILE GALLÉ "Beistelltisch mit Vogelmotiven und herabfallenden
Blättern"
Nancy, um 1900, vierbeinige, zweigeschossige rechteckige
Konstruktion aus Nussbaumholz, gebeizt mit intarsierten
Edelhölzern, profilierte Ränder, geschweifte Streben, Tischplatte mit
intarsierten Motiven von zwei körnerpickenden Vögeln und
herabfallenden Blattmotiven, auf einem Blatt intarsierte Signatur: "E.
Gallé" H: 72 cm. Rest.

| EMILE GALLÉ "Side table with bird motifs and falling leaves"
Nancy, around 1900, four-legged, two-storey rectangular construction
made of walnut, stained with inlaid precious woods, profiled edges,
curved struts, table top with inlaid motifs of two grain-pecking birds
and falling leaf motifs, inlaid signature on one leaf: "E. Gallé" H: 72
cm. Rest.

260,00 €

2803 1146693 FRANZÖSISCHE DEGUÉ-ART-DECÒ-TISCHLAMPE
Frankreich, um 1930, Bronzefuß mit Verzierungen, Glaschirm bez.
"Degué", H: 47 cm. Altersspuren, Schirm ergänzt.

| FRENCH DEGUÉ ART DECO TABLE LAMP
France, circa 1930, bronze base with decorations, glass shade
marked ‘Degué’, height: 47 cm. Signs of age, shade replaced.

260,00 €
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2805 1147705 ROKOKO-KONSOLE
Süddeutsch, Mitte 18. Jh., Holz, reliefplastisch geschnitzt,
elfenbeinfarben gefasst und teilw. vergoldet, passig geschweifte,
durchbrochen gearbeitete Zarge aus großen Rocaillemotiven, stark
geschwungenen Volutenbeinen mit plastischen Blüten, unterhalb
durch Rocaillekartusche verbunden, gering überstehende, profilierte
Deckplatte, HxB: 83/66 cm. Altersspuren, teilw. besch.

| ROKOKO CONSOLE
South German, mid-18th century, wood, carved in relief, ivory-colored
and partially gilded, curved, open-worked frame with large rocaille
motifs, strongly curved volute legs with sculpted flowers, joined below
by a rocaille cartouche, slightly protruding, profiled top, hxw: 83/66
cm. Traces of age, partially dam.

150,00 €

2806 1147707 ROKOKO WANDSPIEGEL
Süddeutschland wohl München, 2. Hälfte 18. Jh., Lindenholz,
kartuschenförmiger Spiegelrahmen reich beschnitzt und
polimentvergoldet, mittig die passig geschweifte Spiegelfläche.
HxBxT: 92/64/14 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Vergoldung mit
partiellen Abplatzern, Spiegelglas ergänzt, rest.

| ROKOKO WALL MIRROR
Southern Germany, probably Munich, 2nd half of the 18th century,
limewood, cartouche-shaped mirror frame richly carved and
poliment-gilt, in the center the matching curved mirror surface.
HxWxD: 92/64/14 cm. Signs of age and wear, gilding with partial
flaking, mirror glass replaced, rest.

150,00 €

2807 1147708 LOUIS XVI-TISCHUHR
Ende 18. Jh., feuervergoldet, Ziffernblatt bezeichnet: „Leroy Palais
Royal No. 13 & 14“, über stabilem Postament steht der einem
Kaminschirm nachempfundene Unterbau welcher das
Uhrwerksgehäuße trägt, Zentral eine eingelassene Malachitplatte mit
aufgesetzter Zierapplikation. Uhrwerk mit halbstunden Repetition mit
Schlag auf eine Glocke, Fadenaufhängung. HxBxT: 31/15,5/10 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, rest/erg, Werk überholungsbedürftig.

| LOUIS XVI TABLE CLOCK
Late 18th century, fire-gilded, dial marked: ‘Leroy Palais Royal No. 13
& 14’, stable pedestal supporting a base modelled on a fireplace
screen, which carries the clockwork case, central recessed malachite
plate with decorative appliqué. Movement with half-hour repeater
striking a bell, thread suspension. HxWxD: 31/15.5/10 cm. Signs of
age and wear, rest/erg, movement in need of overhaul.

150,00 €

2808 1147712 PAAR KERZENSTÄNDER MIT PUTTEN
19. Jahrhundert, weißer Marmorsockel (best.), vergoldete und
patinierte Bronze, H: 20 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

| PAIR OF CANDLE STANDS WITH PUTTERS
19th century, white marble base (damaged), gilded and patinated
bronze, h: 20 cm. Signs of age and wear.

150,00 €
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2809 1147715 SALONTISCH IM LOUIS XVI-STIL
Ende 19.Jh., mit versch. Hölzern furniert sowie Einlagen aus
unterschiedlichen, teilw. grün gefärbten Edelhölzern, bombierte Zarge
auf hohen, konischen Vierkantbeinen als Träger für ovale Deckplatte
mit zentraler Muschelintarsie sowie flacher Galerierahmung,
HxBxT:76/81/56 cm. Altersspuren

| LOUIS XVI-STYLE SALON TABLE
late 19th century, veneered with various woods and inlays of different
precious woods, partly green colored. veneered with various woods
and inlays of various precious woods, some dyed green, cambered
frame on tall, conical square legs as support for oval top with central
shell inlay and flat gallery frame, hxwxd:76/81/56 cm. Traces of age

150,00 €

2810 1147716 LOUIS MAJORELLE (1859-1926) "Art Nouveau 4-Satztische"
Nancy, 1900-1910, Nussbaum und Eschenholz massiv, florale
Marketerieeinlagen in verschiedenen Edelhölzern, Fußwangen des
Haupttisches im oberen Teil mit profilierten Speichen vertikal
verstrebt, im unteren Drittel geschweift, Deckplatte des Haupttisches
li. u. mit Marketeriesignatur Majorelle. HxBxT: 77,5/60/40 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, rest.

| LOUIS MAJORELLE (1859-1926) "Art Nouveau 4-Set Tables"
Nancy, 1900-1910, solid walnut and ash wood, floral marquetry inlays
in various precious woods, the upper part of the base of the main
table vertically braced with profiled spokes, the lower third curved, the
top of the main table on the left and bottom with Majorelle marquetry
signature. HxWxD: 77.5/60/40 cm. Signs of age and use, rest.

150,00 €

2811 1149381 SAMUEL MARTI & CIE, Kaminuhr mit Beistellern,
Frankreich, spätes 19./frühes 20. Jh., polierter Schiefer und Griotte
Rouge Kanteneinlagen, Zierapplikationen aus Messing, daneben ein
paar Aufsteller in flacher Schalenform, Werk auf der Rückplatine
gestempelt: „Samuel Marti & Cie“, Federaufhängung, Schlag zur
vollen und halben Stunde auf Glocke. HxBxT: 46/23/13 cm. Leichte
Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig.

| SAMUEL MARTI & CIE, mantel clock with side plates, France, late
19th/early 20th century, polished slate Griotte Rouge edge inlays,
brass decorative applications, a pair of flat bowl-shaped stands next
to it, movement stamped on the back plate: ‘Samuel Marti & Cie’,
spring suspension, striking on the hour and half hour on bell. HxWxD:
46/23/13 cm. Slight signs of age and wear, functional in short test.

200,00 €

2812 1149382 WANDSPIEGEL MIT PRUNKRAHMEN,
spätes 18. Jh., Vollholz geschnitzter und vergoldeter Rahmen mit
nachträglich eingesetztem Spiegel, hochrechteckige Rahmenform mit
plastischen Rosen, Blattwerk und Voluten. HxB: 88/77 cm.
Altersspuren, restauriert und ergänzt.

| WALL MIRROR WITH PUNCTUAL FRAME, late 18th century, solid
wood carved and gilded frame with subsequently inserted mirror, high
rectangular frame shape with sculpted roses, foliage and volutes.
HxW: 88/77 cm. Signs of age, restored and replaced.

260,00 €
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2813 1150123 LOUIS XV BEISTELLTISCH,
Frankreich, 18. Jh., Eichenholzkorpus furniert mit Rosenholz und
weiteren Einlagehölzern, oben leicht gebogener Korpus mit
einschübiger Zarge und allseitiger Würfelmarketerie stehend auf vier
schlanken, s-förmig geschwungenen Standbeinen mit
feuervergoldeten Bronze sabots. HxBxT: 72/50/26 cm. Part. Alters-
und Gebrauchsspuren.

| LOUIS XV SIDE TABLE, france 18th century, oak body veneered
with rosewood and other inlaid woods, slightly curved body with
single-layer frame and cube marquetry on all sides, standing on four
slender, s-shaped curved legs with fire-gilt bronze sabots. HxWxD:
72/50/26 cm. Part. Signs of age and wear.

300,00 €

2814 1152904 BEISTELLTISCH IM HOLLYWOOD REGENCY-STIL
2. Hälfte 20. Jahrhundert, naturalistisches Untergestell in Form von
Bündeln von Getreidehalmen aus goldfarbenem Metall, lose
aufliegende Klarglasplatte, HxD: ca. 51/65 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| HOLLYWOOD REGENCY-STYLE SIDE TABLE
Second half of the 20th century, naturalistic base in the form of
bundles of wheat stalks made of gold-colored metal, loose clear
glass top, HxD: approx. 51/65 cm. Slight signs of age and wear.

200,00 €

3000 1147718 HOLZPROPELLER DES PROPELLERWERKS BÜTTNER
20. Jahrhundert, ein aus Holz gefertigter 2 Blattpropeller der Firma
Büttner aus Obernkirchen, L: ca. 179 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| WOODEN PROPELLER MADE BY BÜTTNER
20th century, a wooden 2-blade propeller made by Büttner from
Obernkirchen, l: approx. 179 cm. Signs of age and use.

150,00 €
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3001 1148359 WENDT & KÜHN "Himmelschlüssel" 2015/2016
die wahrscheinlich exklusivste erzgebirgische Spieldose, limitiertes
Sammlerstück mit einer Auflage von 350 Exemplaren im Jahr 2015
und 150 im Jahr 2016, schweizer Präzisionsspielwerk der
renommierten Manufaktur REUGE mit 72 Stimmen, Fröhliche Kinder
tanzen in formvollendeter Perfektion zu den Melodien "Das klinget so
herrlich", "Eine kleine Nachtmusik" und "Türkischer Marsch" von W.
A. Mozart um einen Hügel mit 13 Himmelschlüsseln, ursprünglich
wurde diese Spieldose im Jahr 1952 von Grete Wendt entworfen,
Original-Karton, H. 24,5 cm. Min. Altersspuren.

| WENDT & KÜHN "Himmelschlüssel" 2015/2016
probably the most exclusive Erzgebirge music box, limited collector's
item with an edition of 350 pieces in 2015 and 150 in 2016, Swiss
precision musical mechanism from the renowned REUGE
manufactory with 72 voices, cheerful children dance in perfect form to
the melodies "Das klinget so herrlich", "Eine kleine Nachtmusik" and
"Türkischer Marsch" by W. A. Mozart around a hill with 13 celestial
keys, this music box was originally designed by Grete Wendt in 1952,
original cardboard, h. 24.5 cm. Min. traces of age.

650,00 €

3002 1152885 DEUTSCHLAND Andenkenetui 'Schillerdenkmal in Stuttgart', um
1839.
Etui aus Stoff und Metall, auf der einen Seite ist das Schillerdenkmal
und die Stiftskirche mit Figurenstaffage in Stuttgart zu sehen, nach
einer Lithografie, die beim württembergischen Maler und Verleger
Jakob Heinrich Renz erschienen ist; auf der anderen Seite ist eine
orientalisch anmutende Dame mit Perlenkette und einem grünen
Papagei zu sehen, ca. 14x7x1 cm. Berieben, starke Alters- und
Gebrauchsspuren.

| GERMANY Souvenir case “Schiller Monument in Stuttgart”, circa
1839. Cloth and metal case, one side depicts the Schiller Monument
and the Collegiate Church with figures in Stuttgart, based on a
lithograph published by the Württemberg painter and publisher Jakob
Heinrich Renz; the other side depicts an oriental-looking lady with a
pearl necklace and a green parrot, approx. 14x7x1 cm. Scuffed,
heavy signs of age and use.

340,00 €

3003 1146952 NAPOLEON III-SCHMUCKSCHATULLE
1830-1840, vergoldete Bronze mit 10 Miniaturen von Königen und
berühmten Persönlichkeiten in Gouache gemalt, HxBxT: 11,5/14/12,5
cm. Altersspuren, Schloss besch., zwei der Glasscheiben sind
zerbrochen.

| NAPOLEON III JEWELLERY CHATULE
1830-1840, gilt bronze with 10 miniatures of kings and famous
personalities painted in gouache, HxWxD: 11.5/14/12.5 cm. Signs of
age, lock damaged, two of the glass panes broken.

650,00 €
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3004 1153303 Schwibbogen mit Seiffener Kirche, 20. Jh.
Holz gedrechselt und beschnitzt, naturbelassener Bogen mit farbig
bemalten Figuren, 7-flammig elektrifiziert, (Lämpchen defekt,
gehören ausgetauscht), inkl. 2 Bäume, Kirche und 2 Häuser sowie 4
Chorsängerinnen, L 74, H 39 cm, Altersspuren, besch. Originalkarton
anbei.

| Schwibbogen with Seiffen church, 20th century, turned and carved
wood, natural arch with colorfully painted figures, 7-light electrified
(light bulb broken, needs replacing), including 2 trees, church and 2
houses as well as 4 choir singers, L 74, H 39 cm, signs of age,
damaged. Original box included.

200,00 €

3005 1153342 ERZGEBIRGE 3-stöckige Pyramide, 20. Jh.
bestehend aus 3 quadratischen Etagen, sich nach oben verjüngend,
Holz, teils farbig gefasst, bestückt mit Nussknacker, Jäger, Hirte mit
Schafen und Bäumen, 2 seitliche Kerzentüllen, Flügelrad und
Ebenen steckbar, Altersspuren.

| Ore Mountains 3-storey pyramid, 20th century, consisting of 3
square levels, tapering towards the top, wood, partly painted,
equipped with a nutcracker, hunter, shepherd with sheep and trees, 2
side candle holders, impeller and levels can be plugged in, signs of
age.

200,00 €

3006 1153511 ERZGEBIRGE WENDT & KÜHN Engelorchester, 20. Jh.
3-stufiger Engelberg, D 30 cm, als Podest für die 23 Grünhainichener
Engelmusikanten, darunter 2 Violinenspielerinnen, 2 Trompeterinnen
(1 x Fehlstelle), 1 Flötistin (geklebt), 1 Klavierspielerin an großem
Klavier, H 6, 5 x L 12 cm, Dirigentin auf Stufenpodest, 1 Trommlerin,
2 Mandolinenspielerinnen, 1 Harfenspielerin, 2 Gitarrenspielerinnen,
1 Fagottspielerin, 1 Hornbläserin, 1 Cellospielerin, 2
Akkordeonspielerinnen, 1 Ziehharmonikaspielerin, 1
Paukenschlägerin, 1 Tubaspielerin, 1 Glockenträgerin und eine
Posaunenspielerin. Tlw. Farbabplatzer, Altersspuren, besch.

| ERZGEBIRGE WENDT & KÜHN angel orchestra, 20th century.
3-tiered angel mountain, diameter 30 cm, as a platform for the 23
Grünhainichen angel musicians, including 2 violinists, 2 trumpeters (1
missing part), 1 flutist (glued), 1 pianist at a large piano, height 6.5 x
length 12 cm, conductor on a stepped platform, 1 drummer, 2
mandolin players, 1 harpist, 2 guitarists, 1 bassoonist, 1 horn player,
1 cello player, 2 accordion players, 1 accordion player, 1 timpani
player, 1 tuba player, 1 bell ringer, and a trombone player. Partially
chipped paint, signs of age, damaged.

340,00 €
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3007 1154262 HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000)
„Hundertwasser-Bibel“,
Pattloch, Herausgeber Prof. Dr. Vinzent Hamp, 1995, Leineneinband
mit Samt- und Farbbeschlägen, originaler Pappschuber. HxBxT:
30/22/9 cm. Minimale Alters- und Gebrauchsspuren.

| HUNDERTWASSER, FRIEDENSREICH (1928-2000)
‘Hundertwasser Bible’ Pattloch, editor Prof. Dr. Vinzent Hamp, 1995,
linen cover with velvet and colour trim, original cardboard slipcase.
HxWxD: 30/22/9 cm. Minimal signs of age and wear.

130,00 €

3008 1154679 ERZGEBIRGE WENDT & KÜHN Spieluhr 'Oh Du Fröhliche', 20./21.
Jh.
Spieluhr aus Holz, farbig gefasst, festlicher Umzug um 3
Tannenbäume mit 7 Grünhainichener Engel, darunter 1
Sternenträger und 6 Musikanten mit verschiedenen Instrumenten,
Schweizer Musikwerk spielt nach Aufzug und Ziehen des Hebels 'Oh
Du Fröhliche' (Stoppfunktion), H 25 cm. Tlw. min. berieben.
Erfolgreicher Funktionstest am 22.10.25. Herstelleretikett mit NP. von
378 € auf der Unterseite.

| ERZGEBIRGE WENDT & KÜHN music box 'Oh Du Fröhliche',
20th/21st century. Wooden music box with a colorful finish, featuring
a festive procession around three fir trees with seven Grünhainichen
angels, including one star bearer and six musicians with various
instruments. A Swiss musical mechanism plays "Oh, How Joyful"
(stop function) when wound and the lever is pulled. Height 25 cm.
Some minor wear. Successfully tested on October 22, 1925.
Manufacturer's label with a new price of €378 is on the bottom.

200,00 €

3009 1136178 STOBWASSER SCHNUPFTABAKDOSE, „Straßenkampfszene in
der französischen Revolution,
Braunschweig, 1. Viertel 19. Jh., Papiermaché, Öl-Lackmalerei,
innen bezeichnet „757? Stobwasser Fabrik in Braunschweig“ und
betitelt (unleserlich) "La Charte ou la Mort" ("Die Verfassung oder der
Tod"). D: 9,5 cm. Alters und Gebrauchsspuren.

| STOBWASSER CAN, ‘Street scene in the French Revolution,
Brunswick, 1st quarter of the 19th century, papier-mâché, oil and
lacquer painting, labelled inside ‘757? Stobwasser Fabrik in
Braunschweig’ and titled (illegible) “La Charte ou la Mort” ("The
Constitution or Death"). D: 9.5 cm. Signs of age and use.

380,00 €
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3300 1147532 Orientteppich. KASAK/KAUKASUS, 1. Hälfte 20. Jh., 190x112 cm.
Zwei aneinandergereihte Sternmedaillons dominieren den rostroten
Fond des Innenfeldes, der mit zusätzlich eingestreuten Blüten
verziert ist. Die petrolgrüne Bordüre ist mit einem geometrisierten
Muster mit Haken- und Sägezahnmotiven durchgemustert. Alters-
und Gebrauchsspuren. In schön aufgearbeitetem und gereinigtem
Zustand.

| Oriental carpet. KASAK/KAUKASUS, 1st half 20th century, 190x112
cm. Two star medallions arranged in a row dominate the rust-red
ground of the field, which is decorated with additional scattered
flowers. The petrol green border is patterned throughout with a
geometric design featuring hook and sawtooth motifs. Signs of age
and wear. In beautifully refurbished and cleaned condition.

200,00 €

3301 1153379 Orientteppich aus Seide. GHOM/IRAN, 2. Hälfte 20. Jh., 175x113
cm.
Gebetsteppich mit unifarbenem dunkelblauem Gebetsfeld.
Hellbraune Hauptbordüre. Seide auf Seide, ca. 4.500.000 Knoten pro
qm. Erworben 1978 in Stuttgart. Wenige Altersspuren. KEIN
VERSAND IN DIE USA

| Oriental silk carpet. GHOM/IRAN, second half of the 20th century,
175x113 cm. Prayer rug with plain dark blue prayer field. Light brown
main border. Silk on silk, approx. 4,500,000 knots per square meter.
Purchased in Stuttgart in 1978. Few signs of age. NO SHIPPING TO
THE USA

400,00 €
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3302 1153433 Künstler-Orientteppich nach PAUL KLEE. KARABAGH/KAUKASUS,
20. Jh., 275x148 cm.
Auftragsarbeit und Unikat. Klassisch geknüpfter, kaukasischer
Orientteppich mit deutlichen Bezügen zum Werk von Paul Klee. Der
im Querformat gemusterte Teppich zeigt formatfüllend zwei große
Fguren, die sich wie auf Recamièren drappiert gegenüber sitzen. Die
Köpfe dieser Figuren sind dem Gemälde "Senecio" entlehnt.
"Senecio"aus dem Jahr 1922 (von lateinisch senex „alt“, „alter Mann,
Greis“ auch "Baldgreis") ist eines der bekanntesten Gemälde des
Bauhaus Künstlers Paul Klee, das ein abstrahiertes Männerporträt
aus geometrischen Formen wie Quadraten und Kreisen darstellt und
in seiner naiven Stilistik Einflüsse afrikanischer Masken und der
Bauhaus-Formensprache aufweist.
Die Verwendung dieser einfachen Formen wirken symbolhaft und
stellen sich kraftvoll und assoziativ den klassisch kaukasischen
Musterelementen in kräftigen Farben gegenüber. Besondere
Dynamik wird ausserdem durch die Wahl komplementärer
Farbflächen erzeugt: die grün gekleideten Figuren werden vor einem
weinroten Hintergrund angeordnet. Am oberen Rand des Mittelfeldes,
über den beiden Figuren, reihen sich Vögel aneinander. Die unteren
beiden ebenfalls weinroten Ecken sind bezeichnet und datiert: "PauP
KeLee 1922". Die graublaue Hauptbordüre ist mit Sägezahnmotiven
durchgemustert. Dem Alter entsprechend in gutem
Erhaltungszustand, allerdings befinden sich am oberen Rand alte
Mottenschäden, im Bereich von ca. LxH: 46 cmx2 cm. Einzigartiges
Sammlerstück.

| Artist-designed Oriental carpet after PAUL KLEE.
KARABAGH/CAUCASUS, 20th century, 275x148 cm.
Commissioned work and unique piece. Classically knotted Caucasian
oriental carpet with clear references to the work of Paul Klee. The
landscape-format carpet shows two large figures filling the format,
sitting opposite each other as if draped on recamier chairs. The
heads of these figures are borrowed from the painting “Senecio.”
“Senecio” (from Latin senex “old”, “old man", "elder” also known as
“Soon to be old”) is one of the most famous paintings by Bauhaus
artist Paul Klee from 1922. It depicts an abstract portrait of a man
using geometric shapes such as squares and circles, and its naive
style shows influences from African masks and the Bauhaus design
language.
The use of these simple forms has a symbolic effect and contrasts
powerfully and associatively with the classic Caucasian pattern
elements in bold colors. A particular dynamic is also created by the
choice of complementary color areas: the figures dressed in green
are arranged against a wine-red background. At the top of the center,
above the two figures, birds are lined up next to each other. The
lower two corners, also wine red, are labeled and dated: “PauP
KeLee 1922.” The gray-blue main border is patterned with sawtooth
motifs. In good condition considering its age, but there is old moth
damage on the upper edge, measuring approx. LxH: 46 cm x 2 cm. A
unique collector's item.

4.000,00 €
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3303 1153453 Bildteppich "Abendmahl" aus Seide, HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh.,
67x42 cm,
(73x88 cm mit Rahmen). Knüpfarbeit nach Leonardo da Vinci mit ca.
1.690.000 Knoten pro qm. Erworben 2007 in Istanbul zum Kaufpreis
von 8000.-€, diverse Unterlagen zum Kauf sowie Zertifikat anbei.

| Silk tapestry “The Last Supper,” HEREKE/TURKEY, 20th century,
67x42 cm (73x88 cm with frame). Knotted after Leonardo da Vinci
with approx. 1,690,000 knots per square meter. Purchased in
Istanbul in 2007 for €8,000, various documents relating to the
purchase and certificate included.

460,00 €

3304 1153564 2 kleinformatige Wandteppiche aus Seide. "ÖZIPEK HEREKE, 20.
Jh.:
1.) Gebetsteppich mit rotem Giebelfeld und dunkelblauer
Hauptbordüre, 37x27 cm mit 1.440.000 Knoten pro qm. 2.)
Bildteppich mit einem ausladenden Lebensbaummotiv auf
dunkelblauem Fond, rote Hauptbordüre, 51x34 cm mit 1.690.000
Knoten pro qm.

| 2 small-format silk tapestries. "ÖZIPEK HEREKE, 20th century: 1.)
Prayer rug with red gable field and dark blue main border, 37x27 cm
with 1,440,000 knots per square meter. 2.) Tapestry with a sweeping
tree of life motif on a dark blue background, red main border, 51x34
cm with 1,690,000 knots per square meter.

260,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Haus | Stuttgart-Mitte | Sporerstraße  8 | Tel. 0711 - 997 008 200

Eppli Auktionshalle | Leinfelden-Echterdingen | Heilbronner Str.aße 9 – 13 | Tel. 0711 - 997 008 400

Eppli Münzauktionen | Leinfelden-Echterdingen | Heilbronner Straße 9 – 13 | Tel. 0711 - 997 008 440
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